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ВІДОМЧА НАУКА 

МАЄ СТАТИ ОСНОВОЮ  

ДЕРЖАВНОГО ПОСТУПУ 

 

Вельмишановні гості! 

 

Шановні колеги-науковці! 

 

Відзначаючи сьогодні Всеукраїнський День науки, ми усвідомлює-

мо, що наш науково-педагогічний колектив – це не класичні академічні 

науковці, а представники галузевої відомчої наукової сфери і  навіть окре-

мої її частини – наукового забезпечення якісної вищої освіти. Тож дореч-

ним спершу може видатися запитання, чи ми – науковці? Ми не здійснює-

мо відкриття, не проводимо експерименти, не конструюємо взірці техніки 

(за винятком декількох патентів на корисні моделі).  

Але, попри це, потрібно бути об’єктивними й визнати, що: 

‒ ми беремо участь у формуванні суспільних відносин через розроб-

ку і вдосконалення законопроектів (принагідно зазначу, що гордий працю-

вати із відомими проектантами сучасного кримінального законодавства – 

член-корами НАН України професорами В. К. Грищуком і  В. О. Навроць-

ким, а також учасниками розробки Закону України «Про  оперативно-

розшукову діяльність» професорами В. П. Захаровим, А. В. Мовчаном та 

В. А. Ященком);  

‒ ми досліджуємо один із найактуальніших аспектів національної 

економіки – її безпеку (саме наш університет зібрав потужну школу  

економістів-безпекознавців, серед яких В. І. Франчук, Я. А. Гончарук, 

Р. І.  Тринько, Г. Я. Аніловська, Я. Я. Пушак, З. Б. Живко та їхні колеги 

з  факультету № 8);  
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‒ ми маємо цікаві та вагомі напрацювання у сфері найделікатнішої 

з  наук, яка стосується найпотаємнішого – душі людини (О. Л. Христук, 

Н. А. Карпенко, В. В. Карпенко, О. Г. Угрин, М. М. Василець та інші  

психологи-професіонали факультету № 7 на основі власних теоретичних 

розробок надають практичну допомогу свідкам, учасникам і жертвам бо-

йових дій та інших екстремальних ситуацій);  

‒ ми готуємо на замовлення практичних підрозділів правоохоронних 

структур методичні вказівки й поради для слідчих, оперативних працівни-

ків, детективів у різних напрямах протидії злочинності (відтак провідні 

фахівці Т. І. Созанський, Ю. С. Назар, О. В. Авраменко, І. В. Красницький 

та їхні колеги є авторами праць, що створені для захисту та збереження 

правопорядку в українському суспільстві); 

‒ ми маємо що запропонувати також у сфері філософсько-

теоретичного осмислення буття українського соціуму (адже у науковій 

спільноті безапеляційно закріпилася першість у розробці проблем правової 

комунікації – за професором А. С. Токарською, у вивченні символізму 

і  знаковості правової дійсності – за професором О. М. Балинською, у роз-

критті складних новітніх відносин між державою і церквою – за професо-

ром В. С. Бліхаром); 

‒ ми формуємо високоякісний науковий резерв (курсанти, студенти 

та аспіранти, активно долучаючись до творення нових конкурентоспромо-

жних ідей під патронатом кафедр і факультетів, становлять основу потен-

ціалу наукових та науково-педагогічних працівників вищої кваліфікації, 

яких радо приймають не тільки у підрозділи правоохоронних і правозахис-

них структур чи в державні установи та громадські організації, а й у вищі 

навчальні заклади для задоволення потреб вищої освіти; для цього у нас 

створена й ефективно функціонує так звана наукова мережа з наукових  

гуртків, наукового товариства, постійно діючих міжкафедральних семіна-

рів з  проведення експертизи дисертацій та спеціалізованих вчених рад 
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із  правом захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора  

філософії); 

‒ ми, зрештою, давно заслужено заробили собі імідж сприятливого 

середовища і надійного плацдарму для збору вітчизняних і зарубіжних  

науковців та їхніх професійних дискусій (високий рівень організації та 

проведення у нас конференцій, семінарів і круглих столів уже впродовж 

багатьох років відзначають не тільки в Україні, а й у державах, з якими  

налагоджено плідну співпрацю, а це – Польща, Німеччина, Франція, Чехія, 

Словаччина, Молдова, Туреччина, Азербайджан, Грузія тощо); 

‒ ми видаємо монографії, підручники і посібники, які визнають ви-

сокоякісною науковою продукцією в багатьох українських вишах (зміст, 

а  також поліграфічні характеристики наших видань неодноразово відзна-

чали на міністерському й міжвідомчому рівні; лише за минулий рік бібліо-

течний фонд поповнили 7 підручників, 24 монографії, 30 посібників, 

2  словники та інші видання); 

‒ ми – це великий колектив однодумців, об’єднаних ідеєю розвитку 

вищої школи в Україні (сьогодні серед нас 39 докторів і 286 кандидатів 

наук; 10 академіків і 3 член-кореспонденти галузевих академій наук Украї-

ни, 4 академіки міжнародних академій наук; 32 професори, 154 доценти 

і  3  старші наукові співробітники). 

Тож на запитання, чи є у Львівському державному університеті  

внутрішніх справ наука, я можу з упевненістю відповісти – так! Нехай  

наші наукові розвідки не мають значного резонансу, але вони малень- 

кими цеглинами надійно лягають у підмурівок вітчизняного поступу. 

І  День науки – це наше професійне свято також, хоча й із цікавим специ-

фічним колоритом: його сьогодні святкують ті, хто у квітні відзначав 

День  слідчого, День  кримінального розшуку чи День психолога, у травні 

відзначатиме День філолога, у жовтні – День юриста чи День економіста, 

у  листопаді – День  філософа. Наша наука багатогалузева, але, однознач-
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но, спрямована  на вдосконалення механізму держави й поліпшення життя 

її  громадян. 

 

Вітаю всіх вас із Днем науки!  

Нехай ваша невтомна праця та її результати будуть підставою гордо 

називати вас науковцями й водночас надійною основою для розвитку 

і  процвітання нашої Батьківщини.  

 

Здоров’я і натхнення – вам, спокою і добробуту – вашим сім’ям,  

миру і благоденства – нашому народові! 

 

 

Роман Благута,  

ректор Львівського державного  

університету внутрішніх справ,  

кандидат юридичних наук, доцент,  

полковник поліції 
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ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО НАУКОВІ ЗДОБУТКИ 

ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

за 2016 рік 

 

 

Львівський державний університет внутрішніх справ – різнопро- 

фільний вищий навчальний заклад системи МВС України. Його започатко-

вано у листопаді 1939 року, коли у Львові заснували школу міліції. З часом 

на її базі створено спеціальну середню школу міліції, училище внутрішніх 

справ, інститут. У грудні 2005 року інститут було реформовано у Львів- 

ський державний університет внутрішніх справ. 

Львівський державний університет внутрішніх справ здійснює підго-

товку фахівців освітніх ступенів:  

«бакалавр» – за спеціальностями «Право», «Психологія», «Облік 

і  оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування» та  

«Менеджмент»;  

«магістр» – за спеціальностями «Право», «Психологія» та  

«Менеджмент».  

В університеті функціонують докторантура та аспірантура, спеціалі-

зовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення захистів 

дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних та еконо-

мічних наук (доктора філософії). 

Навчання у Львівському державному університеті внутрішніх 

справ – це: 

– підготовка фахівців за державним замовленням і гарантоване 

працевлаштування випускників цих факультетів; 

– конкурентний розмір оплати за навчання на факультетах, що 

здійснюють підготовку фахівців за кошти фізичних та юридичних осіб; 

– можливість здобути ступені вищої освіти бакалавра, магістра, до-

ктора філософії в галузі знань «Право» й «Управління та адміністрування», 

не змінюючи вищий навчальний заклад; 

– висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають 

значний стаж роботи у правоохоронних органах та бойовий досвід у зоні 

проведення АТО; 

– ефективне використання в освітньому процесі досвіду працівників 

органів Національної поліції, прокуратури, суду, адвокатури та нотаріату; 
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– розташування корпусів університету в центральній частині ста-

ровинного міста Львова. 

Щороку Вченою радою Львівського державного університету внут-

рішніх справ (далі – ЛьвДУВС) затверджується План науково-дослідних 

і  дослідно-конструкторських робіт, який і визначає напрями наукової ро-

боти, а, відтак, і наукового життя університету загалом, на наступний рік. 

На 2016 рік зазначений План передбачав розробку проблем педагогіки та 

наукової організації освітнього процесу, написання та видання підручни-

ків, навчальних посібників, проведення наукових досліджень та науково-

практичних заходів з актуальних проблем практичної діяльності правоохо-

ронних органів, виконання дисертацій і науково-дослідну роботу здобува-

чів вищої освіти. Під час підготовки Плану враховувалися вимоги Законів 

України від 1 липня 2014 року № 1556-VII «Про вищу освіту», від 26 лис-

топада 2015 року № 848-VIIІ «Про наукову і науково-технічну діяльність», 

Наказу МВС України від 15 травня 2007 року № 154 «Про організацію на-

укової діяльності в системі МВС України» та інших нормативних докуме-

нтів МВС і МОН України.  

Тематика планованих наукових досліджень стосується практич-

ної  діяльності правоохоронних органів та освітнього процесу. На замов-

лення Головного управлінням Національної поліції у Львівській області 

досліджувалося 14 тем практичного спрямування. Видано 4 монографії 

«Юридико-психологічні засади запобігання професійній деформації пра-

цівників правоохоронних органів», «Кримінально-правові засоби охорони 

економіки України», «Оперативно-розшукове забезпечення діяльності 

прокурора у кримінальному провадженні», «Психологічні захисти у струк-

турі професійної ідентичності майбутнього працівника органів внутріш-

ніх  справ», 1  навчально-методичний посібник «Професійна майстерність 

психолога».  

Інші дослідження на різних етапах підготовки: 2 підручники «Адмі-

ністративна діяльність органів Національної поліції України» і «Адмініст-

ративне право України» – рекомендовано Вченою радою університету до 

друку та подано у редакційно-видавничий відділ (далі – РВВ) ЛьвДУВС, 

колективна монографія «Теоретико-прикладні засади конструктивної вза-

ємодії поліції і населення в соціумі», 2 монографії: «Методика розслі- 

дування умисного вбивства, вчиненого в стані сильного душевного хви- 

лювання», «Система виконання покарань у західних областях України 

в  період 1944–1953 рр.», 2 навчальні посібники: «Кримінальне проце- 

суальне право України», «Трудове право України» також рекомендовано 

Вченою радою університету до друку та перебувають у роботі РВВ. 
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Загалом науково-педагогічні працівники університету упродовж 

2016 року видали 33 планових видання:  

–  підручників – 2; 

–  монографій – 11; 

–  навчальних і навчально-методичних посібників – 14; 

–  методичних рекомендацій – 5 

–  збірників наукових праць – 1.  

Згідно зі звітами підрозділів підготовлено, рекомендовано Вченою 

радою ЛьвДУВС та подано до редакційно-видавничого відділу ЛьвДУВС 

та інших видавництв ще 23 видання. 

Крім того, упродовж року видано 12 праць із Плану НД і ДКР на 

2015 рік і 1 – за 2014 рік:  

–  підручників – 3 (з них 1 за 2014 р.); 

–  монографій – 4; 

–  навчальних і навчально-методичних посібників – 4; 

–  інформаційний бюлетень – 1; 

–  словник – 1; 

Зареєстровано 2 патенти України на корисну модель. 

Позапланово протягом 2016 року одноосібно та у складі авторських 

колективів видано 39 видань: 

–  підручників – 2; 

–  монографій – 19; 

–  навчальних і навчально-методичних посібників – 8; 

–  методичних рекомендацій – 5; 

–  патент – 1;  

–  словник – 1; 

–  практикум – 1; 

–  коментарі кодексу і законодавства – 2. 

Про прикладний характер НД і ДКР свідчить доцільність їх викорис-

тання в освітньому процесі та практичній діяльності. Відтак зареєстровано 

54 акти впровадження результатів наукових розробок в освітній процес 

і  10 – у практичну діяльність структурних підрозділів ГУ НП у Львівській 

області. 

З метою забезпечення апробації наукових досягнень та особи- 

стого спілкування між вченими вищих навчальних закладів і науково-

дослідних установ та практиками протягом 2016 року у ЛьвДУВС було  

організовано і проведено 21 науково-практичний захід (у т.ч. 3 – поза- 

планових). Зокрема: 

1 – міжнародна науково-практична конференція; 
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1 – звітна наукова конференція; 

1 – форум кримінальної юстиції; 

3 – Всеукраїнські науково-практичні конференції; 

2 – науково-практичні конференції; 

5 – наукових та науково-практичних семінари; 

3 – круглі столи; 

5 – курсантсько-студентських наукових заходів. 

Видано тез і доповідей НПЗ – 12 (з них 3 – електронні видання).  

Позаплановий захід – ІІ Львівський форум кримінальної юстиції на 

тему «Правова реформа у сфері кримінальної юстиції: ключові параметри 

та прогноз подальшого розвитку» організований Координатором проектів 

ОБСЄ в Україні та ГО «Львівський форум кримінальної юстиції». Співор-

ганізаторами наукового заходу виступили Львівський державний універси-

тет внутрішніх справ, юридичний факультет Львівського національного 

університету ім. І. Франка та Служба безпеки України. 

Цьогоріч слід наголосити на активній участі у форумах практиків 

Національного антикорупційного бюро України, Національної поліції 

України, Державної прикордонної служби, Служби безпеки України,  

Департаменту захисту економіки НП України, Головного управління Дер-

жавної фіскальної служби у Львівській області, прокуратури Львівської 

області, районних судів м. Львова, адвокатських агентств та громадських 

організацій. До роботи науково-практичних заходів долучилися науковці, 

курсанти, студенти, магістранти та аспіранти нашого університету, Львів-

ського державного університету безпеки життєдіяльності, Львівського  

інституту банківської справи, Львівського національного університету 

ім.  І. Франка, Львівського торговельно-економічного університету, Націо-

нальної академії внутрішніх справ, Одеського державного університету 

внутрішніх справ, Харківського національного університету внутрішніх 

справ, Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, 

Національної академії Служби безпеки України, Хмельницького універ- 

ситету управління і права, Черкаського національного університету 

ім.  Б. Хмельницького, Національного університету «Одеська юридична 

академія», Української академії друкарства, Київського національного  

університету ім. Т. Шевченка, Київського національного торговельно-

економічного університету та ін. 

Налагоджено постійне інформування науково-педагогічних праців-

ників про проведення науково-практичних заходів за межами університе-

ту. У 2016 році до університету надійшло 190 листів-запрошень до участі 

у  науково-практичних заходах. 
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Реалізовуючи комплекс заходів на виконання «Програми зміцнення 

кадрового потенціалу МВС України на 2012–2016 рр.», в університеті змі-

цнено науковий потенціал. Загалом упродовж 2016 року захищено 

22 дисертації: 1 дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук 

і  21 – на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук 

(9  із них планових)). 6 планових захистів дисертацій перенесено на наступ-

ний рік. 1 докторська дисертація потребує доопрацювання у зв’язку зі змі-

ною законодавства України, а інші – подано в спеціалізовані вчені ради, де 

відбулось попереднє обговорення і дисертації рекомендовано до захисту. 

Вчене звання професора присвоєно трьом науково-педагогічним 

працівникам університету: О. М. Балинській, В. С. Бліхару та Ю. С. Наза-

ру. Вчене звання доцента присвоєно також трьом науково-педаго- 

гічним працівникам університету: К. М. Костовській, О. Г. Угрин, Р. Б. То-

полевському.  

Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» присвоє-

но С. В. Васильчак – професорові кафедри економіки та економічної  

безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ доктору 

економічних наук, професорові. 

Почесне звання «Академік Академії економічних наук України» та 

«Академік Академії наук вищої освіти України» присвоєно З. Б. Живко – 

завідувачу кафедри менеджменту факультету № 8 докторові економічних 

наук, професору. 

Науково-дослідна робота здобувачів освітніх ступенів зазвичай про-

водиться на базі Наукового товариства студентів (курсантів, слухачів), ас-

пірантів (ад’юнктів), докторантів та молодих вчених (кількість членів – 

понад 300 осіб), до складу якого входить 22 наукові гуртки, що діють при 

кафедрах університету (на двох кафедрах: спеціальної фізичної підготовки 

та тактико-спеціальної підготовки проводиться секційна робота зі студен-

тами та курсантами).  

Загалом діяльність Наукового товариства протягом року охоплювала 

такі напрями роботи, як освоєння методики наукової діяльності, індивідуа-

льне опрацювання наукових тем під керівництвом провідних науковців 

університету, участь у науково-практичних конференціях різних рівнів, 

здійснення апробацій наукових досліджень та опублікування статей у нау-

кових виданнях, участь у наукових конкурсах тощо. 

У 2016 році члени Наукового товариства та наукових гуртків  

взяли участь і у кафедральних, загальноуніверситетських, і у науково-

практичних заходах інших ВНЗ. Зокрема у 2016 році відбулося 5 курсант-

сько-студентських наукових заходів: 
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– «Правова та правоохоронна діяльність: європейський досвід та 

українські реалії (іноземними мовами)», 1 квітня (видано збірник наукових 

доповідей); 

– «Актуальні проблеми розвитку приватного права в Україні», 

15  квітня (видано електронний збірник наукових доповідей);  

– «Соціально-економічний розвиток і безпека України: філософія 

та  тактика», 13 травня (видано збірник наукових доповідей); 

– «Механізм правового регулювання правоохоронної та правозахис-

ної діяльності в умовах формування громадянського суспільства (осінні 

читання)», 28 жовтня (видано збірник наукових доповідей); 

– «Професійна комунікація: історія, мова, культура, право»,  

4 листопада. 

Зокрема у Всеукраїнській курсантсько-студентській науковій конфе-

ренції «Механізм правового регулювання правоохоронної та правозахисної 

діяльності в умовах формування громадянського суспільства (осінні чи-

тання)», що відбулася 28 жовтня 2016 року, взяли участь 175 здобувачів 

вищої освіти ЛьвДУВС та інших ВНЗ (Національної академії сухопутних 

військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, Національного університету 

«Львівська політехніка», Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ, Національної академії внутрішніх справ, Харківського 

національного університету внутрішніх справ, Одеського державного  

університету внутрішніх справ, Львівського національного університету 

імені Івана Франка, Університету Collegium Civitas (Республіка Польща). 

Крім того, студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможцями різних  

конкурсів. Зокрема за результатами ІІ туру конкурсу наукових робіт  

курсантів, слухачів та студентів вищих навчальних закладів із специфіч-

ними умовами навчання (Наказ МВС України від 24 травня 2016 року 

№  414 «Про оголошення у 2016 році конкурсу наукових робіт курсантів, 

слухачів та студентів вищих навчальних закладів із специфічними умовами 

навчання») наукові роботи О. В. Ковальчук «Мінімізація тіньової економі-

ки шляхом удосконалення податкової системи держави» та С.-І. М. Чмир 

«Підвищення ефективності оперативно-розшукової протидії одержанню 

неправомірної вигоди» здобули ІІ місце у номінації «суспільні науки» та 

«оперативно-розшукова та спеціальна діяльність правоохоронних органів» 

відповідно. 

За результатами конкурсу студентських проектів на тему «Будуємо 

Україну», що відбувся 19 травня 2016 року на факультеті № 8 ЛьвДУВС 

перемогу здобула команда студентів спеціальності «Менеджмент» з проек-

том «Розумне місто – місто майбутнього». 
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У конкурсі на здобуття звання «Кращий науковець ЛьвДУВС» за  

підсумками наукової роботи у 2015 році» (наказ ЛьвДУВС від 3 березня 

2016 року № 42 «Про проведення конкурсів на здобуття звання «Кращий 

науковець ЛьвДУВС» та «Краща кафедра ЛьвДУВС за підсумками науко-

вої роботи у 2015 році») у номінації «Гуртківець» перемогу здобула  

курсант 3 курсу факультету № 3 Л. М. Гринь (гуртківець кафедри цивіль-

ного права та процесу). 

За результатами Міжнародного студентського саміту на тему «Циві-

лізаційний вибір України: політико-правова парадигма і проблеми сутніс-

них перетворень», що відбувався 21–22 квітня 2016 року у Дніпропетров-

ському державному університеті внутрішніх справ, команда ЛьвДУВС 

у  складі студентів факультету № 6 М. С. Кузьо, С. Р. Ратича та курсанта 

факультету № 1 А. В. Окушко презентувала проект «Міжнародний кримі-

нальний суд: перспективи ратифікації Україною Римського статуту» та  

була відзначена дипломом «За креативність проекту». 

26 листопада 2016 року курсант 3 курсу факультету № 1 О. Горба-

нюк взяла участь у II етапі VII Міжнародного мовно-літературного конку-

рсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка. 

10 грудня 2016 року студент 3 курсу факультету № 7 М. Волянська 

взяла участь у II етапі VII Міжнародного конкурсу знавців української  

мови ім. П. Яцика. 

30 листопада 2016 року студент 4 курсу факультету № 6 М. Р. Забо-

лотна подала наукову роботу на тему «Репродуктивні права фізичної  

особи» до участі у конкурсі стипендіальної програми Фонду Віктора  

Пінчука «Завтра.UA» 

Крім того, за успіхи у навчанні, науковій роботі та активну громад-

ську діяльність курсанти та студенти ЛьвДУВС були нагороджені стипен-

діями та преміями: 

1) академічна стипендія Кабінету Міністрів України призначена на 

I  семестр 2016–2017 навчального року курсанту 4 курсу факультету № 2 

С.-І. М. Чмир; 

2) обласна іменна премія ім. В. Чорновола призначена студенту 

2 курсу факультету № 8 І. В. Гладій, та студенту 4 курсу факультету № 7 

М. Ю. Черевко; 

3) обласна премія Львівської облдержадміністрації та обласної ради 

призначена капралу поліції курсанту 3 курсу факультету № 1 В. Р. Гринь-

ку, рядовому поліції курсанту 3 курсу факультету № 3 В. В. Медведику, 

рядовому поліції курсанту 3 курсу факультету № 2 І. М. Петрушці, студен-

ту 3 курсу факультету № 2 Н. В. Василиці. 
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ДОКТОРАНТУРА ТА АСПІРАНТУРА 

ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

 

Докторантура та аспірантура Львівського державного універси-

тету внутрішніх справ здійснює підготовку фахівців за спеціальностями: 

081 «Право» 

‒ 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних 

і  правових учень; 

‒ 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право;  

інформаційне право; 

‒ 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримінально-

виконавче право; 

‒ 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експер-

тиза; оперативно-розшукова діяльність; 

‒ 12.00.12 – філософія права; 

051 «Економіка» 

‒ 21.04.01 – економічна безпека держави; 

073 «Менеджмент» 

‒ 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності.  

 

Відтак сьогодні над дисертаціями у докторантурі та аспіранту-

рі  Львівського державного університету внутрішніх справ працює 

130  осіб: 

‒ 21 особа працює над написанням докторських дисертацій (1 док-

торант та 20 осіб, що затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як його 

працівники); 

‒ 26 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня кандидата 

наук (із них 12 є штатними працівниками); 

‒ 69 аспірантів (із них 7 є штатними працівниками); 

‒ 14 ад’юнктів (із них 6 осіб перемінного складу та 1 штатний  

працівник). 

Якщо здійснити кількісний аналіз дисертантів за спеціаль- 

ностями,  то: 

1. З юридичних наук: 

‒ 17 осіб працюють над написанням докторських дисертацій; 

‒ 96 осіб працюють над написанням кандидатських дисертацій 

(з  них 22 здобувачі, 60 аспірантів, 14 ад’юнктів); 
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2. З економічних наук: 

‒ 4 особи працюють над написанням докторських дисертацій; 

‒ 13 осіб працюють над написанням кандидатських дисертацій 

(з  них 4 здобувачі, 9 аспірантів). 

Навчання в аспірантурі та здобувацтво здійснюється за кошти фізич-

них та юридичних осіб, зокрема нині сума оплати за навчання аспірантів 

денної форми становить 10 150 грн (без врахування індексації), аспі- 

рантів заочної форми навчання – 8 000 грн (без врахування індексації), 

здобувачів – 6 000 грн за один рік.  

В ад’юнктуру (аспірантуру) у 2016 році на навчання прийнято 

29  осіб, з них:  

– на денну форму навчання за державним замовленням – 3 особи; 

– на денну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб – 

6  осіб; 

– на заочну форму навчання за кошти фізичних та юридичних 

осіб – 20 осіб.  

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, контролюючі 

органи зосереджуються на дисертаціях юридичного спрямування та 

на  здобувачах наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) 

за  кошти  державного  бюджету. 

Сьогодні ад’юнкти, аспіранти та здобувачі ЛьвДУВС працюють над 

дисертаціями у межах науково-дослідних та дослідно-конструкторських 

робіт державної реєстрації 2015–2019 рр., а саме: 

‒ держава і право: філософсько-правовий та теоретико-історичний 

виміри; 

‒ економічна безпека держави та суб’єктів господарювання: стан 

і  механізми забезпечення; 

‒ протидія злочинам, підслідним ОВС: правові, кримінологічні 

та  криміналістичні аспекти; 

‒ проблеми публічного управління у сфері правоохоронної  

діяльності. 

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійснюється двічі 

на рік на кафедральних атестаціях, а також у вересні–жовтні на  

загальноуніверситетській атестації.  

Серед здобувачів університету чимала частка наших працівників 

(12 осіб), решта – практичні працівники, працівники інших ВНЗ тощо.  

Здобувачі звітують лише перед кафедрами, тому практично зовніш-

ній контроль (з боку докторантури та аспірантури) виявляється тільки 
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під  час щорічного звітування здобувачів на кафедрах університету, яке 

відбувалось цього року у березні та квітні.  

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів за кафед-

рами університету:  

‒ за кафедрою теорії та історії держави і права, конституційного та 

міжнародного права закріплені 2 ад’юнкти, 13 аспірантів, 13 здобувачів – 

разом 28; 

‒ за кафедрою кримінального права і кримінології факультету № 1 

ІПФПНП – 3 ад’юнкти, 11 аспірантів, 2 здобувачі – разом 16; 

‒ за кафедрою кримінального процесу факультету № 1 ІПФПНП – 

2 ад’юнкти, 8 аспірантів – разом 10; 

‒ за кафедрою криміналістики, судової медицини та психіатрії фа-

культету № 1 ІПФПНП – 2 ад’юнкти, 3 аспіранти, 2 здобувачі – разом 7; 

‒ за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факультету № 2 

ІПФПНП – 3 ад’юнкти, 3 аспіранти, 1 здобувач – разом 7; 

‒ за кафедрою адміністративного права та адміністративного про-

цесу факультету № 3 ІПФПНП – 2 ад’юнкти та 3 аспіранти – разом 5; 

‒ за кафедрою соціальних дисциплін факультету № 3 ІПФПНП – 

3  аспіранти; 

‒ за кафедрою кримінально-правових дисциплін факультету № 6 – 

14 аспірантів, 4 здобувачі – разом 18; 

‒ за кафедрою адміністративно-правових дисциплін факультету 

№  6 – 5 аспірантів; 

‒ за кафедрою економіки та економічної безпеки факультету № 8 – 

4 аспіранти, 8 здобувачів – разом 8; 

‒ за кафедрою менеджменту факультету № 8 – 2 аспіранти. 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України в універ-

ситеті відкрито докторантуру зі спеціальностей: 

‒ 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право; 

‒ 12.00.12 – філософія права. 

Нині у докторантурі здійснює підготовку 1 докторант за спеціальніс-

тю 12.00.12 – філософія права, який прикріплений до кафедри теорії та іс-

торії держави і права, конституційного та міжнародного права. 
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ФАКУЛЬТЕТ № 1 

Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції 

 

 

Факультет № 1 (далі – Факультет) Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету 

внутрішніх справ (далі – ІПФПНП ЛьвДУВС) забезпечує підготовку  

фахівців за спеціальностями «Правознавство» та «Право» за освітніми сту-

пенями «бакалавр» у кількості 312 курсантів та «магістр» – 24 слухачі.  

Із травня 2010 року Факультет очолює кандидат юридичних наук, 

доцент полковник поліції Олексій Володимирович Авраменко.  

Науково-педагогічний склад Факультету становить 35 науково-

педагогічних працівників, серед яких науковий ступінь мають 29 осіб 

(2  доктора наук та 27 кандидатів наук), що становить 83% від загально-

го  складу. З них вчене звання професора присвоєно 2 працівникам та до-

цента – 15, що становить 60% від кількості працівників із науковими сту-

пенями. Досвід роботи у практичних підрозділах ОВС мають 22 науково-

педагогічного працівника, що становить 63% від загальної кількості.  

Науково-дослідна робота кафедр Факультету проводиться відповідно 

до Законів України «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну 

діяльність», наказів МВС України, плану основних заходів Університету 

на навчальний рік, перспективного плану науково-дослідної роботи  

Університету, планів роботи на 2015–2016, 2016–2017 навчальні роки. 

Серед основних результатів науково-дослідної роботи кафедр  

криміналістики, судової медицини та психіатрії, кримінального права та 

кримінології, кримінального процесу Факультету варто назвати те, що 

29  червня 2016 року на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.725.02 

у  ЛьвДУВС викладачем кафедри кримінального права та кримінології 

О. З.  Мармурою відбувся успішний захист дисертації на здобуття науко-

вого ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) за спеціальні-

стю 12.00.08 на тему «Система ознак, що кваліфікують злочин за криміна-

льним правом України». Науковий керівник – кандидат юридичних наук, 

доцент О. К. Марін. 

Низка науково-педагогічних працівників кафедр здійснюють плідну 

роботу з керівництва написанням дисертаційних праць на здобуття науко-

вих ступенів. Науково-педагогічні працівники кафедр криміналістики  

судової медицини та психіатрії, кримінального права та кримінології, кри-

мінального процесу є членами міжкафедральних семінарів із розгляду  
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дисертацій на здобуття наукових ступенів та є членами спеціалізованих 

вчених рад ЛьвДУВС. 

Результати наукових досліджень опубліковано у 29 наукових статтях 

у фахових виданнях та у 85 опублікованих тезах виступів на науково-

практичних заходах. 

Науково-педагогічні працівники кафедр Факультету у звітному  

періоді виконували роботу з рецензування наукових видань та досліджень 

різного рівня, здійснювали підготовку відгуків на автореферати дисерта-

цій, також виступали офіційними опонентами на захистах дисертацій. 

Керівництво Факультету та керівники кафедр у складі оргкомітетів 

взяли участь в організації та проведенні 22 науково-практичних заходів 

регіонального, Всеукраїнського та міжнародного рівнів. Зокрема: 

17 квітня 2016 р. постійно діючий науково-практичний семінар 

«Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів, щодо вияв-

лення, попередження та припинення корупційних проявів»; 

– 23–24 вересня 2016 року ІІ Львівському форумі кримінальної юс-

тиції «Правова реформа у сфері кримінальної юстиції: ключові параметри 

та прогноз подальшого розвитку»; 

– 30 вересня 2016 року постійно діючий науково-практичний семі-

нар «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний і правовий аспекти». 

На Факультеті діють три наукові гуртки курсантів. 42 курсанти здій-

снюють науково-дослідну роботу в складі Наукового товариства курсантів 

та студентів ЛьвДУВС. 

Перспективними напрямами науково-дослідної роботи кафедр  

Факультету є виконання на замовлення Головного слідчого управління 

Національної поліції України 4 методичних рекомендацій щодо розсліду-

вання окремих видів злочинів підслідних Національній поліції, на замов-

лення територіальних підрозділів ГУ НП у Львівській області 3-ох науко-

вих досліджень та продовження науково-дослідної роботи над темою дер-

жавної реєстрації «Протидія злочинам, підслідним ОВС: правові, криміно-

логічні та криміналістичні аспекти» до листопада 2018 року.  

Науково-педагогічні працівники Факультету планують і надалі за-

безпечувати розроблення, наукову експертизу та рецензування проектів 

законодавчих та інших нормативно-правових актів, спрямованих на вдос-

коналення визначеного МВС напряму (спеціалізації), підготовку відповід-

них методичних та науково-практичних рекомендацій для органів і підроз-

ділів Національної поліції.  

Своїм головним завданням на цьому етапі вважаємо покращення 

стану професійної підготовки фахівців для слідчих підрозділів, а також 
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практичної спрямованості освітнього процесу, виконання замовлень нау-

кових досліджень практичних підрозділів. 

Науково-дослідна робота кафедр Факультету характеризується таки-

ми основними показниками: 

 

Кафедра кримінального права та кримінології (очолює – 

кандидат юридичних наук, доцент, підполковник поліції 

Олексій Федорович Пасєка) 

 

На кафедрі працює 12 науково-педагогічних працівників. З них:  

‒ докторів юридичних наук – 2; 

‒ кандидатів юридичних наук – 9;  

‒ професорів – 2; 

‒ доцентів – 6. 

Доктори і кандидати наук становлять 92% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 

 

Основні досягнення за 2016 рік: 

 

– видано методичних матеріалів – 1; 

– видано науково-практичних коментарів – 2 (у співавторстві); 

– підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 3; 

– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 13; 

– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 8; 

– опубліковано наукових статей – 2; 

– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 3; 

– підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 6; 

– здійснено офіційне опонування дисертацій – 1; 

– здійснено керівництво науковою роботою курсантів – 1; 

– здійснено керівництво підготовкою доповідей курсантів на науко-

во-практичних заходах – 1; 

– здійснено керівництво підготовкою тез доповідей курсантів для 

публікації у збірнику наукових праць – 2; 

– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 8. 

Зокрема найбільш вагомими оприлюдненими здобутками науково-

дослідної та науково-методичної роботи персоналу кафедри є методичні 

рекомендації «Особливості розслідування злочинів, учинених на ґрунті 
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нетерпимості» / І. Б. Газдайка-Василишин та інші. – Львів: ЛьвДУВС, 

2016. – 112 с. та Науково-практичний коментар Кримінального кодексу 

України / В. К. Грищук, О. Ф. Пасєка та ін. – К.: Юрінком Інтер, 2016. – 

1064  с. 

 

Кафедра кримінального процесу (очолює – кандидат 

юридичних наук, доцент, підполковник поліції Андрій  

Ярославович  Хитра) 

 

На кафедрі працює 13 науково-педагогічних працівників. З них: 

‒ кандидатів юридичних наук – 11; 

‒ доцентів – 5. 

Кандидати наук становлять 85% від науково-педагогічного складу 

кафедри. 

 

Основні досягнення за 2016 рік: 

 

‒ видано підручників – 1;  

‒ видано навчальних посібників – 2; 

‒ видано науково-практичних коментарів – 1; 

‒ видано методичних рекомендацій для практичних співробітни-

ків – 3; 

‒ видано методичних матеріалів для забезпечення навчального 

процесу – 2; 

‒ підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 44; 

‒ опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 31; 

‒ опубліковано наукових статей у фахових наукових виданнях – 13; 

‒ підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 4; 

‒ підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 15;  

‒ підготовлено рецензій на дисертації – 6; 

‒ здійснено офіційне опонування дисертацій – 1; 

‒ здійснено керівництво науковою роботою курсантів, слухачів ма-

гістратури – 5; 

‒ здійснено керівництво підготовкою доповідей курсантів, слухачів 

магістратури на науково-практичних заходах – 14; 

‒ здійснено керівництво підготовкою тез доповідей курсантів, слу-

хачів для публікації у збірнику наукових праць – 4; 
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‒ здійснено керівництво підготовкою наукових статей слухачами 

магістратури, що опубліковані у фахових наукових виданнях – 4; 

‒ проведено засідань наукового гуртка – 8. 

Тематика підготовки наукових та навчально-методичних праць має 

практичне спрямування, відображає проблемні питання діяльності слідчих 

підрозділів у сфері здійснення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень.  

За звітний період підготовлені, рекомендовані до друку, опубліковані: 

– Настільна книга детектива, прокурора, судді / за ред. М. І. Хавро-

нюка. – К.: «Дакор», 2016. – 496 с; 

– Використання інтерактивних методів навчання при проведенні 

практичних занять з кримінального процесуального права: навчально-

методичний посібник / А. Я. Хитра, Р. І. Благута, А. І. Кунтій, Р. М. Шеха-

вцов, Н. І. Мачинська. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 102 с.; 

– Кримінальний процес: навчальний посібник / за заг. ред. 

А. Я.  Хитри, Р. М. Шехавцова. – Львів: ЛьвДУВС, 2016 [Електронний ре-

сурс]. – Режим доступу: http://www.lvduvs.edu.ua/; 

– Криміналістика: підручник / за ред. Є. В. Пряхіна. – Львів, 2016. – 

948  с. 

 

Кафедра криміналістики, судової медицини та психіатрії 

(очолює – кандидат юридичних наук, доцент, підполковник 

поліції Сергій Іванович Марко) 

 

Кафедра створена у листопаді 2015 року внаслідок реорганізації ка-

федри кримінального процесу та криміналістики. 

На кафедрі працює 10 науково-педагогічних працівників. Із них: 

‒ кандидатів наук – 7; 

‒ доцентів – 4. 

Кандидати наук становлять 70% від науково-педагогічного складу 

кафедри. 

 

Основні досягнення за 2016 рік: 

 

‒ видано підручників – 2;  

‒ видано навчальних посібників – 2; 

‒ видано методичних рекомендацій для практичних співробітни-

ків – 1; 
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‒ видано методичних матеріалів для забезпечення навчального 

процесу – 5; 

‒ підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 28; 

‒ опубліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 22; 

‒ опубліковано наукових статей у фахових наукових виданнях – 6; 

‒ підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-методичні 

видання – 1; 

‒ підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 6;  

‒ здійснено керівництво науковою роботою курсантів, слухачів ма-

гістратури – 6; 

‒ здійснено керівництво підготовкою доповідей курсантів, слухачів 

магістратури на науково-практичних заходах – 18; 

‒ здійснено керівництво підготовкою тез доповідей курсантів, слу-

хачів для публікації у збірнику наукових праць – 26; 

‒ проведено засідань наукового гуртка – 4. 

За звітний період підготовлені, рекомендовані до друку, опубліковані: 

– Криміналістика: підручник / Р. І. Благута, О. І. Гарасимів, 

О. М.  Дуфенюк та ін.; за заг. ред. Є. В.  Пряхіна. – Львів: ЛьвДУВС, 

2016. – 948 с.; 

– Застосування інтерактивних методів навчання при проведенні 

практичних занять з навчальної дисципліни «Криміналістика»: навч.  

посібник / О. І. Гарасимів, О. М. Дуфенюк, О. В. Захарова та ін. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 123 с.; 

– Протидія комп’ютерним злочинам: навч. посібник / О. В. Захаро-

ва, Т. В. Рудий, Я. Ф. Кулешник та ін. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 175 с. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.lvduvs.edu.ua. 

 

 

http://www.lvduvs.edu.ua/
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ФАКУЛЬТЕТ № 2 

Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції 

 

 

Факультет № 2 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів  

Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх 

справ (далі – Факультет) створений наказом ЛьвДУВС від 11 листопада 

2015 року № 278 та реорганізований наказом ЛьвДУВС від 28 вересня 

2016 року № 207.  

До складу факультету входять три кафедри: 

– оперативно-розшукової діяльності;  

– цивільного права та процесу; 

– спеціальної фізичної підготовки.  

Факультет забезпечує підготовку фахівців за спеціальністю «Право» 

за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр» на основі поєднання су-

часних методів освітньої, методичної, наукової, організаційної і виховної 

роботи.  

Освітній процес на Факультеті організований відповідно до вимог  

законодавства та інших нормативно-правових актів України. Обсяги  

навчальної роботи науково-педагогічних працівників кафедр Факультету 

відповідають положенням Закону України «Про вищу освіту» та іншим 

нормативно-правовим вимогам. 

На Факультеті у навчальному процесі використовується найновіші 

наукові підходи та розробки, інформаційні, телекомунікаційні технології, 

інтерактивні форми та методи навчання. 

Наукова діяльність є одним з пріоритетних напрямів діяльності  

Факультету. Зокрема: Факультет щорічно виступає співорганізатором між-

народної науково-практичної конференції з проблематики вдосконалення 

правоохоронної діяльності; кафедри Факультету є організаторами (співор-

ганізаторами) низки науково-практичних заходів, що проводяться 

у  ЛьвДУВС; працівники Факультету беруть активну участь у науково-

практичних заходах, які проводяться і у ЛьвДУВС; і за його межами,  

мають вагомі наукові напрацювання (готують дисертації, монографії,  

наукові статті та ін.) тощо.  

Належним є науковий потенціал Факультету. Відтак на постійній ос-

нові на кінець 2016 року працювало 47 осіб. З них: 14 осіб – керівництво 



 24 

Факультету та керівники курсових підрозділів, 33 – науково-педагогічні 

працівники кафедр Факультету.  

Наявність наукових ступенів у працівників факультету характеризу-

ється такими показниками:  

– доктори наук – 2 (В. П. Захаров, А. В. Мовчан); 

– кандидатів наук – 28 (з них: керівний склад факультету – 7 осіб; 

науково-педагогічні працівники кафедр – 21 особа).  

Всього 30 з 47, що становить 64%. 

Кандидати наук за галузями наук розподілились так: 

– кандидатів юридичних наук – 19 (А. В. Баб’як, О. Ю. Баліцька, 

Н. М. Грабар, Р. Я. Демків, Ю. І. Дмитрик, І. М. Євхутич, В. Я. Ільницький, 

Л. М. Кельман, О. В. Кондратюк, І. В. Красницький, В. О. Кучер, Т. В. Ку-

рило, Т. С. Коханюк, М. А. Лісовий, Ю. С. Нагачевська, В. М. Парасюк, 

В. М. Тюн, І. А. Федчак, В. Я. Яремко); 

– кандидатів історичних наук – 4 (М. В. Апальков, І. Я. Гнип, 

С. М.  Котов, Ю. М. Яремчук); 

– кандидатів наук з фізичного виховання та спорту – 2 (М. О. Черво-

ношапка, О. А. Чичкан); 

– кандидатів економічних наук – 1 (С. І. Мельник); 

– кандидатів педагогічних наук – 1 (Г. І. Шутка); 

– кандидатів технічних наук – 1 (О. І. Зачек). 

Крім того, 7 осіб (2 доктори юридичних наук та 5 кандидатів юри- 

дичних наук) працюють на Факультеті на умовах сумісництва. 

Науково-педагогічний склад Факультету здатний вирішувати най-

складніші проблеми навчально-методичної, науково-дослідницької та ви-

ховної роботи. 

Основний результат наукової діяльності Факультету – це діяльність 

її  кафедр. 

 

Кафедра оперативно-розшукової діяльності 

 

Науково-педагогічний склад 

 

На кафедрі оперативно-розшукової діяльності Факультету кількість 

науково-педагогічних працівників з науковими ступенями становить 100%. 

Серед них:  

1) за науковими ступенями: 
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– доктори наук – 4 (В. П. Захаров, А. В. Мовчан, В. Л. Ортинський, 

Б. В.  Щур); 

– кандидатів наук – 13; 

б) за вченими званнями:  

–   3 професори (В. П. Захаров, В. Л. Ортинський та Б. В. Щур); 

–  1 старший науковий співробітник (А. В. Мовчан); 

–  8 доцентів; 

в) за спеціальністю кандидатів: 

– юридичних наук – 12 (А. В. Баб’як, П. С. Гарасим, Ю. І. Дмитрик, 

В. Я. Ільницький, О. В. Кондратюк, М. А. Лісовий, Ю. С. Нагачевська, 

І. І.  Сидорук, І. А. Федчак, В. В. Черепущак, А. Я. Хитра, С. І. Марко); 

– технічних наук – 1 (О. І. Зачек). 

На кафедрі у навчальному процесі використовуються нові інформа-

ційні технології, інтерактивні форми та методи навчання.  

Науково-педагогічний склад кафедри здатний вирішувати найсклад-

ніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідницької роботи, а 

саме на замовлення органів Національної поліції України.  

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 

 
У 2016 році на Конкурсі на краще наукове, навчальне та періодичне 

видання в системі МВС у номінації «Патенти та винаходи» 2 місце зайняв 

розроблений за участю працівників кафедри винахід, а саме: «Пристрій 

для  фотографування в інфрачервоних променях». 

 

Монографії: 

1. Оперативно-розшукова протидія зґвалтуванням: монографія / 

А. В.  Баб’як, М. В. Стащак. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 202 с. 

2. Організація протидії розкраданню деревини підрозділами Націо-

нальної поліції України: монографія / І. А. Федчак, Б. М. Марець. – Львів: 

ПАІС, 2016. – 200 с. 

 

Навчальні посібники та методичні видання: 

1. Протидія розкраданню лісодеревини підрозділами захисту еконо-

міки Національної поліції України: навч. посібник / В. І. Василинчук, 

І. М.  Купринець, І. А. Федчак та ін. – К.: ДПМВС Розвиток, 2016. – 130 с.  

2. Правові, організаційні і тактичні засади співробітництва громадян 

з оперативними підрозділами Національної поліції України як довірених 
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осіб: навч. посібник / В. І. Василинчук, І. М. Купринець, І. А. Федчак 

та ін. – К.: ДПМВС Розвиток, 2016. – 129 с. 

3. Федчак І. А. Оперативно-розшукова діяльність (частина перша): 

навчально-методичний посібник / І. А. Федчак. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 

454  с. 

4. Плани проведення практичних занять з навчальної дисципліни 

оперативно-розшукова діяльність для курсантів 3 курсу факультету № 2 за 

напрямом підготовки «Право», спеціальністю «Правознавство». – 61 с.  

5. Навчальна програма оперативно-розшукова діяльність для курсан-

тів 3 курсу факультету № 2 за напрямом підготовки «Право», спеціальніс-

тю «Правознавство». – 31 с. 

6. Програма атестації з навчальної дисципліни «Оперативно-

розшукова діяльність» для здобувачів освітньо-кваліфікаційного рівня ба-

калавр спеціальності 6.030401 «Правознавство». – Львів: Львівський дер-

жавний університет внутрішніх справ, 2016. – 174 с. 

 

Винаходи: 

1. Криміналістична автономна репродукційна установка / О. І. За-

чек. – Патент України на корисну модель № 103361.  

2. Регульований динамічний гасник коливань / О. І. Зачек. – Патент 

України на корисну модель № 101657. 

3. Пристрій для фотографування в інфрачервоних променях / 

О. І.  Зачек, Ю. І. Дмитрик. – Патент України на корисну модель № 109703. 

 

Наукові статті: 

1. Інформаційно-аналітичне забезпечення оперативно-розшукової  

діяльності оперативних підрозділів МВС України у протидії незакон- 

ному обігу наркотиків / А. В. Баб’як // Вісник Харківського національ- 

ного університету внутрішніх справ. – 2016. – Спецвипуск № 1 (72). – 

С.  26–35. 

2. Проведення оперативного (ініціативного) пошуку після відкриття 

кримінального провадження / О. В. Кондратюк // Науковий вісник 

ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових праць. – Львів: ЛьвДУВС, 

2015. – Спецвипуск № 1. – С. 57–61. 

3. Можливості оперативно-розшукової діяльності підрозділів боро-

тьби з кіберзлочинністю МВС України з оперативного документування 

злочинних дій з платіжними картками (ст. 200 КК України) / О. В. Кондра-

тюк, О. М. Лепеха // Науковий вісник ХНУВС. Серія юридична: збірник 

наукових праць. – Х.: ХНУВС, 2016. – Спецвип. 1. – С. 62–68. 
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4. Правові та організаційні напрями використання дактилоскопії 

в  оперативній роботі / Ю. І. Дмитрик, О. І. Зачек // Науковий вісник 

ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових праць. – Львів: ЛьвДУВС, 

2015. – Спецвипуск № 1. – С. 42–49. 

5. Співвідношення оперативно-технічних заходів і негласних слідчих 

(розшукових) дій під час фіксації неправомірної вигоди / В. В. Плукар // 

Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових праць. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – С. 62–71.  

6. Класифікація негласних позаштатних працівників як основа 

для  формування моделі агентурної мережі у протидії вбивствам на замов-

лення / Б. В. Щур // Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник 

наукових праць. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – С. 83–93. 

7. Тактичні особливості оперативного пошуку первинної оператив-

но-розшукової інформації про одержання неправомірної вигоди службо-

вими особами органів місцевого самоврядування / А. В. Баб’як, М. В. Ста-

щак // Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових 

праць. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – С. 129–137. 

8. Діяльність конфідентів у сфері організованої економічної злочин-

ності / В. П. Захаров // Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична:  

збірник наукових праць. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – 

С.  154–162. 

9. Взаємодія оперативних підрозділів у виявленні вимагань, що вчи-

няються організованими злочинними угрупуваннями / В. Я. Ільницький // 

Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових праць. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – С. 162–172.  

10. Щодо попередження втягнення неповнолітніх у злочинну діяль-

ність у сучасних умовах / М. А. Лісовий, І. О. Крєпаков // Науковий вісник 

ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових праць. – Львів: ЛьвДУВС, 

2015. – Спецвипуск № 1. – С. 208–217.  

11. Профілактика розкрадань лісодеревини оперативними підрозді-

лами протидії злочинності у сфері економіки МВС України / І. А. Федчак // 

Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник наукових праць. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – С. 233–241. 

12. Щодо неоднозначного тлумачення застосування деяких норм 

та  положень Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» / 

О. В.  Кондратюк // Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія юридична: збірник 

наукових праць. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – Спецвипуск № 1. – С. 315–324. 

13. Розробка модернізованої автономної репродукційної установки 

«Ель-М2» / О. І. Зачек // Проблеми застосування інформаційних техноло-
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гій, спеціальних технічних засобів у діяльності ОВС та навчальному  

процесі: збірник наукових статей за матеріалами доповідей науково-

практичної конференції 17 грудня 2015 р. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – 

C.  160–164. 

14. Криміналістична автономна репродукційна установка / О. І. За-

чек // Промислова власність: офіційний бюлетень. – 2015. – № 23. – 

Кн.  1. – Ст. 4.107. 

15. Регульований динамічний гасник коливань / О. І. Зачек // Проми-

слова власність: офіційний бюлетень. – 2015. – № 18. – Кн.  1. – Ст. 4.74. 

16. Використання біометричної технології розпізнавання за геометрі-

єю обличчя – шлях до розкриття злочинів / В. П. Захаров, О. І. Зачек // 

Криминалистика и судебная экспертиза: міжвідом. наук.-метод. зб.;  

Мінюст України, КНДІСЕ; редкол.: А. В. Ярчук, О. М. Олійник, О. Г. Ру-

бін та ін. – К., 2015. – Вип. 60. – С. 213–221. 

17. Особливості оперативного документування незаконного видобу-

тку бурштину-сирцю / О. В. Кондратюк, Ю. І. Гуменюк, О. М. Лепеха // 

Бюлетень МВС України з обміну досвідом роботи. – К.: ДНДІ МВС Украї-

ни. – № 205/2016. – 160 с.  

  

Робота над дисертаціями 
 

Завідувач кафедри ОРД А. В. Баб’як працює над написанням дисер-

тації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціаль-

ністю 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика, судова експерти-

за; оперативно-розшукова діяльність» на тему «Теоретико-прикладні заса-

ди використання можливостей оперативно-розшукової діяльності в процесі 

протидії злочинам оперативними підрозділами ОВС України».  

Підготовку дисертацій у 2016 році на кафедрі здійснювало 

4  ад’юнкти (аспіранти). 

 

Організація наукових та науково-практичних заходів 

 

Науково-педагогічні співробітники кафедри брали участь в організа-

ції та проведенні таких науково-практичних заходів: 

1. «Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів 

щодо виявлення, попередження та припинення корупційних проявів» 

(8  квітня 2016 р., з виданням електронного збірника наукових доповідей);  

2. «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний і правовий ас-

пекти» (30 вересня 2016 р.);  
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3. Теорія та практика правоохоронної діяльності: матер. Міжн.  

наук.-прак. конф. (11 листопада 2016 р.). – Львів: ЛьвДУВС, 2016.  

 

Участь науково-педагогічного складу кафедри ОРД 

у  науково-практичних  заходах 

 

Загальні показники науково-педагогічних працівників кафедри 

у  цьому напрямі роботи: 

‒ Баб’як А. В. (участь у: Міжнародних заходах – 1; Всеукраїнських 

наукових заходах – 1; регіональних наукових заходах – 1, інших наукових 

заходах – 2); 

‒ Дмитрик Ю. І. (участь у: міжнародних заходах – 2; Всеукраїнсь-

ких наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 3); 

‒ Зачек О. І. (участь у: міжнародних заходах – 2; Всеукраїнських 

наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 3); 

‒ Захаров В. П. (участь у: міжнародних заходах – 2; Всеукраїнських 

наукових заходах – 3; інших наукових заходах – 3); 

‒ Кондратюк О. В. (участь у: міжнародних заходах – 2; Всеукраїн-

ських наукових заходах – 3; інших наукових заходах – 3);  

‒ Лісовий М. А. (участь у: міжнародних заходах – 2; Всеукраїнсь-

ких наукових заходах – 3; інших наукових заходах – 3);  

‒ Федчак І. А. (участь у: міжнародних заходах – 2; Всеукраїнських 

наукових заходах – 1; інших наукових заходах – 2).  

 

Наукова робота курсантів і студентів 

 

На кафедрі функціонує науковий гурток: «Оперативник». 

Керівник гуртка – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафед-

ри Ю. І. Дмитрик. Староста гуртка – курсант 4 курсу факультету № 2  

С.-І. М. Чмир; 

 

Основні результати наукової діяльності членів гуртка:  
 

1. Заєць Я. В. Шляхи формування позитивного іміджу органів досу-

дового розслідування / Я. В. Заєць // Актуальні проблеми прав людини, 

держави та вітчизняної правової системи: матеріали міжнародної науково-

практичної конференції (м. Дніпропетровськ, 1–2 квітня 2016 р.) – Дніпро-

петровськ: ГО «Правовий світ», 2016. – С. 108–110. 
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2. Захаров В. П. Завдання, що вирішуються за допомогою біометрії 

та сфери застосування біометрії / В. П. Захаров, Л. В. Остащук // Теорія 

та  практика правоохоронної діяльності: міжнародна науково-практична 

конференція (м. Львів, 11 листопада 2016 р.); упор. Ю. С. Назар. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – С. 122–126. 

3. Дмитрик Ю. І. Правові підстави застосування поліграфа в діяльно-

сті органів Національної поліції / Ю. І. Дмитрик, А. В. Окушко // Теорія 

та  практика правоохоронної діяльності: міжнародна науково-практична 

конференція (м. Львів, 11 листопада 2016 р.); упор. Ю. С. Назар. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – С. 102–105. 

4. Заєць Я. В. Окремі аспекти протидії злочинам у сфері лікарських 

помилок / Я. В. Заєць // Механізм правового регулювання правоохоронної 

та правозахисної діяльності в умовах формування громадського суспільст-

ва (осінні читання): тези доповідей та повідомлень учасників Всеукраїнсь-

кої курсантсько-студентської наукової конференції (28 жовтня 2016 р.); 

упор. Л. В. Павлик. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – С. 161–164. 

5. Козаченко В. В. Застосування спеціальної техніки оперативними 

підрозділами – запорука ефективної боротьби зі злочинністю / В. В. Коза-

ченко // Механізм правового регулювання правоохоронної та правозахис-

ної діяльності в умовах формування громадського суспільства (осінні чи-

тання): тези доповідей та повідомлень учасників Всеукраїнської курсант-

сько-студентської наукової конференції (м. Львів, 28 жовтня 2016 р.); 

упор. Л. В.  Павлик. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – С. 215–219. 

6. Окушко А. В. Особливості використання поліграфологічного опи-

тування в оперативно-розшуковій діяльності / А. В. Окушко // Механізм 

правового регулювання правоохоронної та правозахисної діяльності в умо-

вах формування громадського суспільства (осінні читання): тези доповідей 

та повідомлень учасників Всеукраїнської курсантсько-студентської науко-

вої конференції (м. Львів, 28 жовтня 2016 р.); упор. Л. В. Павлик. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – С. 305–308. 

7. Чмир С.-І. М. Нетрадиційні методи розслідування злочинів /  

С.-І. М. Чмир // Механізм правового регулювання правоохоронної та  

правозахисної діяльності в умовах формування громадського суспіль- 

ства (осінні читання): тези доповідей та повідомлень учасників Всеук- 

раїнської курсантсько-студентської наукової конференції (м. Львів, 

28  жовтня 2016 р.); упор. Л. В. Павлик. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. –  

С.  440–443. 
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Кафедра цивільного права та процесу 

 

Науково-педагогічний склад 

 
На кафедрі цивільного права та процесу Факультету № працює 8 осіб 

(з них 1 працівник (Л. М. Кельман) перебуває у відпустці по  догляду 

за  дитиною) з науковими ступенями та вченими званнями, що становить 

100% науково-педагогічних працівників. З вченим званням «доцент» – 

5  (62% від складу кафедри). 

Серед науково-педагогічних працівників кафедри:  

– доктори наук – 0; 

– кандидатів наук – 8; 

– професорів – 0; 

– доцентів – 5 (В. О. Кучер, Т. В. Курило, Л. М. Кельман, Н. М. Гра-

бар, В. М. Парасюк). 

Усі працівники кафедри – кандидати юридичних наук. 

На кафедрі у навчальному процесі використовуються нові інфор- 

маційні технології, інтерактивні форми та методи навчання. Відтак ка- 

федра проводить заняття з використанням мультимедійних програм, 

які  розроблені з усіх дисциплін, що викладаються на кафедрі. Лекційні 

заняття проводяться із застосуванням мультимедійного комплексу, мате- 

ріал подається у вигляді структурно-логічних схем, що дає змогу лектору 

показати правову та логічну структуру понять, правових явищ. Досвід  

кафедри свідчить, що під час застосування мультимедійного комплексу 

у  процесі викладання навчальних дисциплін, значно зростає повнота  

засвоєння  матеріалу.  

Ефективними є новітні способи проведення семінарських та практи-

чних занять. Дієвим є метод колективного обговорення, пошук рішень 

у  процесі спільного висловлення думок. Цей принцип дає можливість 

за  нетривалий час висловитись великій кількості курсантів, що є переду-

мовою вироблення найбільш розумного рішення.  

Ділові ігри також слугують підвищенню ефективності засвоєння  

матеріалу на семінарських (практичних) заняттях. Вони надають змогу 

змоделювати майбутню професійну діяльність, а також розвивати свій 

творчий потенціал. Наприклад, однією з обов’язкових стадій цивільного 

процесу є судовий розгляд цивільної справи. Саме на цьому моменті реалі-

зуються всі  принципи судочинства, відбувається реальний захист прав та 

свобод громадян шляхом ухвалення законного і обґрунтованого рішення.  
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Основною метою ділової гри «Суд» є набуття здобувачами вищої освіти 

навичок розгляду та вирішення цивільно-правових спорів у судовому  

порядку. В  процесі ділової гри розширюються і поглиблюються одержані 

на лекціях і семінарських заняттях знання з цивільного, трудового права, 

освоюються функції суддів, сторін, їх представників, третіх осіб, секретаря 

судового засідання, судових розпорядників. 

Щодо новітніх форм проведення занять, то потрібно виокремити 

проведення занять у практичних підрозділах. 

Науково-педагогічні працівники кафедри здатні вирішувати най-

складніші проблеми навчально-методичної та науково-дослідницької ро-

боти, готуючи наукові та навчально-методичні праці на замовлення прак-

тичних підрозділів. У 2016/2017 н.р. на замовлення Управління превентив-

ної діяльності ГУ НП у Львівській області в.о. доцента кафедри І. М. Євху-

тич здійснює підготовку монографії на тему «Мораль і право в системі со-

ціальних уявлення та їх місце і роль у діяльності Національної поліції 

України». 

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 

 

У Конкурсі на краще наукове, навчальне та періодичне видання в си-

стемі МВС за 2016 р. у номінації «Підручники» підручник «Цивільний 

процес» відзначений Дипломом за 2 місце. 

За 2016 рік видано підручників – 1; навчальних посібників – 1;  

наукових статей – 14, тез – 33 тощо. Проведено 2 науково-практичні захо-

ди (з  них Всеукраїнських – 1). 

 

Підручники, навчальні посібники: 

–  Цивільний процес України: підручник / за ред. В. О. Кучера. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 768 с. 

–  Трудове право України: навчальний посібник / за ред. В. О. Кучера. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. Рекомендовано до друку Вченою радою ЛьвДУВС, 

протокол № 1 від 30.08.2016 р. (видання знаходиться у видавництві 

ЛьвДУВС). 

 

Наукові статті: 

‒ Yevkhutych I. The legal status of third parties in civil proceedings / 

I.  Yevkhutych, V. Kucher // Visegrad Journal of human rights. – 2016. – № 5. – 

176 р. – Р. 105–109.  
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‒ Кучер В. О. Непорушність права власності за цивільним законо-

давством України / В. О. Кучер // Вісник Львівського торговельно-еконо- 

мічного університету. Юридичні науки. – 2017. – Вип. 4. – С. 277–286.  

‒ Курило Т. В. Заповіт подружжя: правова природа та особли- 

вості застосування / Т. В. Курило // Науковий вісник Ужгородського  

національного університету. Серія «Право». – 2016. – Вип. 35. – Ч. 1. – 

Т.  1. – С. 145–149.  

‒ Баліцька О. Ю. Захист цивільних прав та інтересів неповнолітніх 

та малолітніх осіб / О. Ю. Баліцька, Н. М. Грабар, В. М. Парасюк // Науко-

вий журнал «Право і суспільство». – 2016. – № 2. – С. 66–70.  

‒ Парасюк В. М. Порушення права на одержання соціальних виплат, 

які належали спадкодавцеві (аналіз судової практики) / В. М. Парасюк // 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Пра-

во» – 2016. – Вип. 36. – Т. 1. – С. 124–128.  

‒ Парасюк В. М. Цивільно-правові положення, які визначають заса-

ди регулювання заповіту подружжя / В. М. Парасюк // Право і суспільст-

во. – 2016. – № 3. – Ч. 2. – С. 50–56.  

‒ Кучер В. О. Вдосконалення порядку тимчасового обмеження права 

боржника на виїзд за межі України / В. О. Кучер, І. М. Євхутич // Науковий 

вісник ЛьвДУВС. Серія «Юридична». – 2016. – № 2. – С. 131–140.  

‒ Баліцька О. Ю. Comparative and legal analysis of the concept of 

«marriage» by canon law and the family code of Ukraine / О. Ю. Баліцька, 

Н. М. Грабар // LEGEA SI VIATA PUBLICA STIINTIFICO-PRACTICA 

ISSN 1810-309X. Nr. 8/2 (296) 2016. – Р. 33–36.  

‒ Євхутич І. М. Порядок отримання статусу учасника бойових дій / 

І. М. Євхутич // Асоціація учасників Антитерористичної операції Львівщи-

ни. – 2015. – № 1. – С. 6, 8.  

‒ Євхутич І.М. Встановлення факту перебування в АТО (участі у 

бойових діях) / І. М. Євхутич // Асоціація учасників АТО Львівщини. – 

2015. – № 2. – С.  12.  

‒ Євхутич І. М. Поняття особистої власності учасника АТО / 

І. М.  Євхутич // Асоціація учасників АТО Львівщини. – 2016. – №  3. – 

С.  8.  

‒ Кучер В. О. Особливості мобілізації зареєстрованих безробітних / 

В. О. Кучер // Асоціація учасників Антитерористичної операції. – 2016. – 

№  5. – С. 8.  

‒ Кучер В. О. Захист трудових прав мобілізованих працівників / 

В. О. Кучер // Асоціація учасників Антитерористичної операції. – 2016. – 

№  4. – С. 6, 8.  
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‒ Демків Р. Я. Особливості отримання кредитів на житло учасника-

ми АТО / Р. Я. Демків // Асоціація учасників Антитерористичної опера-

ції. – 2016. – № 6. – С. 8. 

 

Робота над дисертаціями 

 

У січні 2016 року викладачем кафедри І. М. Євхутич успішно захи-

щена дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії (канди-

дата юридичних наук). 

Професор кафедри Т. В. Курило здійснює наукове дослідження 

на  тему «Колізії норм юридичної відповідальності» за спеціальністю 

12.00.01 «Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових 

учень». Науковий консультант: декан юридичного факультету, доктор 

юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України 

В. К.  Грищук. Підготовлено 40% роботи. Опубліковано за темою 6 статей 

та 11 тез за результатами наукових заходів. 

Т.в.о. завідувача кафедри В. О. Кучер здійснює наукове дослідження 

на тему «Власність як філософсько-правова категорія: аксіологічний ви-

мір» за спеціальністю 12.00.12 «Філософія права». Науковий консультант: 

завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін Національної академії 

прокуратури України, доктор юридичних наук, професор, член-

кореспондент НАПрН України Р. О. Стефанчук. Підготовлено 40% роботи. 

Опубліковано за темою 1 навчальний посібник, 6 статей та 3 тези за ре-

зультатами наукових заходів. 

 

Організація наукових та науково-практичних заходів 

 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь в організації 

та проведенні таких науково-практичних заходів: 

1) регіональної курсантсько-студентської конференції «Актуальні 

проблеми розвитку приватного права в Україні» ЛьвДУВС, 15 квітня 

2016  р. 

2) XIV науково-теоретичної студентської конференції «Проблеми 

правового регулювання в сучасній Україні», 21 квітня 2016 р., Львівський 

торговельно-економічний університет. 
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Участь науково-педагогічного складу кафедри у науко-

во-практичних заходах 
 

Загальні показники науково-педагогічних працівників кафедри 

у  цьому  напрямі  роботи: 

‒ Кучер В. О. (участь у: міжнародних заходах – 3; регіональних, 

інших наукових заходах – 4); 

‒ Курило Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 3; Всеукраїнських 

наукових заходах – 2; регіональних, інших наукових заходах – 4);  

‒ Парасюк В. М. (участь у: міжнародних заходах – 5; Всеук- 

раїнських наукових заходах – 1; регіональних, інших наукових за- 

ходах – 3); 

‒ Грабар Н. М. (участь у: міжнародних заходах – 9; Всеукраїнських 

наукових заходах – 1; регіональних, інших наукових заходах – 3); 

‒ Баліцька О. Ю. (участь у: міжнародних заходах – 3; Всеукраїнсь-

ких наукових заходах – 1; регіональних, інших наукових заходах – 3); 

‒ Євхутич І. М. (участь у: міжнародних заходах – 4; Всеукраїнсь-

ких наукових заходах – 1; регіональних, інших наукових заходах – 3); 

‒ Демків Р. Я. (участь у: міжнародних заходах – 2; регіональних, 

інших наукових заходах – 3). 
 

Наукова робота курсантів 
 

На кафедрі функціонує науковий гурток – «Цивіліст». Керівник – 

к.ю.н., доцент кафедри, доцент Н. М. Грабар.  

Основні результати діяльності:  

1) подано 5 наукових робіт на перший тур конкурсу наукових робіт 

курсантів (студентів). Робота курсанта О. Р. Федак на тему «Особливості 

розгляду індивідуальних трудових спорів за трудовим законодавством 

України» (науковий керівник – І. М. Євхутич) зайняла перше місце у циві-

льно-правовій номінації; 

2) опубліковано 1 фахову статтю у співавторстві з наукових керівни-

ком (Гринь Л. М. Порушення права на одержання соціальних виплат, 

які  належали спадкодавцеві (аналіз судової практики) / Л. М. Гринь, 

В. М.  Парасюк // Науковий вісник Ужгородського національного універ-

ситету. Серія «Право» – 2016. – Вип. 36. – Т. 1. – С. 124–128);  

3) опубліковано 99 тез за результатами наукових заходів, що прово-

дилися у ЛьвДУВС та інших навчальних закладах України. 

Основні результати роботи наукового гуртка відображено у звіті про 

науково-дослідну роботу кафедри за 2016 р. 
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Кафедра спеціальної фізичної підготовки  

 

Науково-педагогічний склад 

 

Кафедру створено Наказом МВС України від 07 листопада 2015 р. 

№  1392 «Про затвердження штатів вищих навчальних закладів». Cвою  

діяльність кафедра здійснює на основі нормативно-правових актів Мініс-

терства освіти і науки України, Міністерства внутрішніх справ України, 

Статуту університету, Положення про кафедру спеціальної фізичної підго-

товки факультету № 2 ІПФП НП та інших нормативних документів.  

Кафедра спеціальної фізичної підготовки факультету № 2 ІПФП НП 

є навчально-науковим структурним підрозділом університету, яка забезпе-

чує проведення навчальної, методичної, науково-дослідної, виховної та 

спортивної роботи з курсантами та студентами. 

Колектив кафедри налічує 16 науково-педагогічних працівників.  

Із них осіб з науковими ступенями та вченими званнями:  

– доктори наук – 0; 

– кандидатів наук – 5; 

– професорів – 0; 

– доцентів – 3. 

Кандидати наук становлять 31,25% від науково-педагогічного складу 

кафедри.  

100% науково-педагогічного складу мають спортивні звання, а саме: 

‒ 4 кандидати у майстри спорту; 

‒ 9 майстрів спорту України; 

‒ 1 майстер спорту України міжнародного класу; 

‒ 2 Заслужених майстра спорту України. 

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 

 

Упродовж року науково-педагогічні працівники кафедри брали 

участь у Всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах, 

а  саме: «Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних єдино-

борств» (Національна академія Національної гвардії України) – доценти 

О. А. Чичкан, М. О. Червоношапка, Г. І. Шутка, С. М. Котов, старші  

викладачі кафедри О. В. Флуд, Б. Ю. Музика, М. В. Кмицяк, М. Г. Костов-

ський, викладачі кафедри Т. І. Мороз, М. М. Домінюк, Р. І. Голод, 

Л. М.  Балушка. 
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У 2016 календарному році науково-педагогічними працівниками ка-

федри було підготовлено і видано методичні рекомендації: 

1. Шутка Г. І. Самостійна робота студентів в умовах вищих навча-

льних закладів: методичні матеріали / Г. І. Шутка. – Львів: Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2016. – 27 с. 

2. Основи методики розвитку швидкісних якостей курсантів та сту-

дентів у процесі самостійної роботи: методичні рекомендації / М. О. Чер-

воношапка, О. А. Чичкан, С. М. Котов, І. Я. Гнип. – Львів: Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2016. – 41 с. 

Також упродовж цього року науково-педагогічні працівники кафед-

ри опублікували 13 наукових статей у фахових виданнях за матеріалами 

власних досліджень. 

1. Гнип І. Я. За що боролись українці в рядах німецьких збройних 

сил? (на основі спогадів Степана Мовчана) / І. Я. Гнип // Військово-

історичний меридіан: електронний науковий фаховий журнал. – 2015. – 

№  4 (10). – С. 45–52. 

2. Чичкан О. А. Тривале циклічне навантаження та його вплив на 

функціональний стан центральної нервової системи / О. А. Чичкан, 

М. С.  Довганик, М. Г. Костовський // Актуальні проблеми розвитку  

традиційних і східних єдиноборств: збірн. наук. праць X Міжн. Інтернет 

наук.-метод. конф. – Х.: Національна академія Національної гвардії  

України, 2016. – Вип. 10. – С. 305–307. 

3. Чичкан О. А. Порівняння систем відбору спортсменів до юнацької 

збірної в Україні та Польщі у веслуванні на байдарках та каное / О. Чич-

кан, Г. Шутка, Р. Голод // Актуальні проблеми юнацького спорту: матеріа-

ли XІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Херсон, 23 ве-

ресня 2016 року). – Херсон, 2016. – С. 9–11. 

4. Чичкан А. Теоретико-методические аспекты тактической подго-

товки и соревновательной тактики в гребле академической / О. Чичкан, 

А.  Яковенко, А. Яшна // Науково-педагогічні проблеми фізичної культу-

ри. – 2016. – № 2 (69). – С. 136–139. 

5. Чичкан О. Індивідуалізація тренувального процесу у веслуванні 

на байдарках та каное / О. Чичкан, Б. Музика, М. Кмицяк, Р. Голод //  

Актуальні проблеми юнацького спорту: матеріали XІІ Всеукраїнської нау-

ково-практичної конференції (м. Херсон, 23 вересня 2016 року). – Херсон, 

2016. – С. 66–68. 

6. Чичкан О. Структура занять для студенток, які за станом здоров’я 

відносяться до спеціальної медичної групи / О. Чичкан, О. Іваночко, 

А.  Хохла, Н. Киван-Мультан // Актуальні проблеми юнацького спорту: 
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матеріали XІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Херсон, 

23 вересня 2016 року). – Херсон, 2016. – С. 124–126. 

7. Червоношапка М. Швидкісно-силові показники ударних при- 

йомів та фактори, що на них впливають у спортивних єдиноборствах / 

М.  Червоношапка, І. Гнип, М. Костовський, С. Котов // Актуальні пробле-

ми юнацького спорту: матеріали XІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції (м. Херсон, 23 вересня 2016 року). – Херсон, 2016. – С. 63–65. 

8. Червоношапка М. О. Аналіз спеціальних методик вдосконалення 

силових та часових показників ударних прийомів у єдиноборствах / 

М. О.  Червоношапка, Б. Ю. Музика, М. В. Кмицяк // Актуальні проблеми 

розвитку традиційних і східних єдиноборств: збірн. наук. праць X Міжн. 

Інтернет наук.-метод. конф. – Х.: Національна академія Національної гвар-

дії України, 2016. – Вип. 10. – С. 210–213. 

9. Червоношапка М. О. Аналіз факторів, що визначають силові та 

часові показники ударних прийомів у єдиноборствах / М. О. Червоношап-

ка, М. М. Домінюк, Р. І. Голод // Актуальні проблеми розвитку традицій-

них і східних єдиноборств: збірн. наук. праць X міжн. Інтернет наук.-

метод. конф. – Х.: Національна академія Національної гвардії України, 

2016. – Вип. 10. – С. 214–216. 

10. Балушка Л. Факторна структура фізичної підготовленості учнів 

ліцею з поглибленою військово-фізичною підготовкою / Л. Балушка //  

Науковий часопис Національного педагогічного університету імені 

М. П.  Драгоманова. Серія № 15. «Науково-педагогічні проблеми фізичної 

культури / Фізична культура і спорт: зб. наук. праць; за ред. О. В. Тимо- 

шенка. – К.: Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2016. – Вип. 6 (76) 16. – 

С.  7–10. 

11. Балушка Л. М. Вдосконалення фізичної підготовки учнів ліцеїв 

з  посиленою військово-фізичною підготовкою засобами спортивної бо- 

ротьби / Л. Балушка // Педагогіка, психологія та медико-біологічні  

проблеми фізичного виховання і спорту. – 2016. – № 5. – С. 4–10.  

12. Балушка Л. Використання засобів спортивної боротьби у на- 

вчальному процесі учнів ліцею з посиленою військово-фізичною підготов-

кою / Л. Балушка, О. Флуд, Т. Мороз, М. Домінюк // Актуальні проблеми 

юнацького спорту: матеріали XІІ Всеукраїнської науково-практичної кон-

ференції (м. Херсон, 23 вересня 2016 року). – Херсон, 2016. – С. 16–19. 

13. Балушка Л. М. Характеристика змагальної діяльності спортсмена, 

що спеціалізуються у спортивний жіночій боротьбі / Л. М. Балушка // 

Спортивна наука України. – Львів: ЛДУФК, 2016. – № 1 (71). – C. 60–64. 
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У листопаді 2016 року спільно із кафедрою тактико-спеціальної під-

готовки факультету № 3 ІПФП НП організовано та проведено науково-

практичний семінар на тему: «Актуальні проблеми тактико-спеціальної та 

фізичної підготовки курсантів вищих навчальних закладів». 

Викладач кафедри Л. М. Балушка пройшла попередній розгляд  

дисертаційного дослідження на тему: «Удосконалення фізичної підготов-

леності засобами спортивної боротьби учнів військових ліцеїв з посиленою 

військово-фізичної підготовкою». Робота виконана на 100%, захист пла- 

нується на кінець 2017 року. 

Наукового гуртка на кафедрі немає. Натомість функціонує п’ять 

спортивних секцій, а саме: рукопашного бою; кік-боксингу; боротьби сам-

бо та дзюдо; важкої атлетики (гирьовий спорт); легкої атлетика (легкоатле-

тичний крос). Результатом їх роботи є активна участь у спортивних зма-

ганнях різного рівня, за результатами яких працівники та вихованці 

ЛьвДУВС є переможцями та призерами обласних, загальнодержавних та 

міжнародних турнірів, а саме: М. М. Домінюк– ІІ місце у командній еста-

феті, Чемпіонат світу з гирьового спорту, м. Актобе, республіка Казахстан; 

М. Наконечна – І місце, Міжнародні змагання з вільної боротьби, м. Грод-

но (республіка Білорусь), ІІ місце, Міжнародний турнір з боротьби, м. Бер-

лін (Німечина); І. Томашук – ІІІ місце, Відкритий турнір з гирьового спор-

ту, м. Ужгород тощо. 
 

Інші наукові результати діяльності Факультету 
 

До істотних результатів наукової діяльності Факультету у  2016  році 

варто також віднести такі: 

‒ у 2016 році науковий ступінь кандидата юридичних наук здобув 

провідний фахівець Факультету капітан поліції В. М. Тюн (відтак на кінець 

2016 року науковий ступінь мають 4 (з 11) провідних фахівців (фахівців) 

Факультету); 

‒ у травні 2016 року МОН України ухвалено остаточне позитивне 

рішення щодо присудження наукового ступеня кандидатів історичних наук 

працівникам Факультету: полковнику поліції Ю. М. Яремчуку, майору по-

ліції М. В. Апалькову; 

‒ під керівництвом декана Факультету полковника поліції І. В. Кра-

сницького успішно захищена дисертація на здобуття наукового ступеня  

кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 ад’юнктом ЛьвДУВС 

Т. В. Дубно на тему «Спосіб вчинення злочину за кримінальним правом 

України»; 

‒ ученими секретарями усіх трьох спеціалізованих вчених рад, що 

функціонують у ЛьвДУВС, є працівники Факультету (І. В. Красницький, 

А. В. Баб’як, С. І. Мельник). 
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ФАКУЛЬТЕТ № 3 

Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції 

 

 

Факультет № 3 (далі – Факультет) Інституту з підготовки фахівців 

для підрозділів Національної поліції (далі – ІПФП НП) Львівського держа-

вного університету внутрішніх справ (далі – ЛьвДУВС) забезпечує підго-

товку фахівців за спеціальностями 6.030402 «Правоохоронна діяльність» 

та 081 «Право» за освітнім ступенем «бакалавр» в кількості 131 курсант. 

Після завершення навчання випускників Факультету спрямовують 

для подальшого проходження служби на посади у відділи дільничних офі-

церів поліції, ювенальної превенції, забезпечення публічної безпеки, масо-

вих і охоронних заходів, контролю за обігом у сфері дозвільної системи, 

аналізу та планування спеціальних заходів, забезпечення безпеки дорож-

нього руху, впровадження системи автоматичної фіксації порушень правил 

дорожнього руху та аналізу за станом доріг та сектори реагування  

патрульної поліції (для відділень та відділів поліції, де немає підрозділів 

патрульної поліції), а також в ситуаційних центрах Управління організації 

аналітичного забезпечення та оперативного реагування. 

З листопада 2014 року Факультет очолює кандидат юридичних наук, 

доцент, полковник поліції Степан Сергійович Гнатюк.  

До складу Факультету входять три кафедри: адміністративного права 

та адміністративного процесу, яку очолює – кандидат юридичних наук, 

доцент, полковник поліції Данило Ігорович Йосифович; тактико-спе- 

ціальної підготовки, яку очолює кандидат юридичних наук, доцент, підпо-

лковник поліції, Юрій Романович Йосипів; соціальних дисциплін, яку очо-

лює – доктор економічних наук, доцент Ірина Олександрівна Ревак. 

Постійний склад Факультету становить 41 працівник, з них 32 нау-

ково-педагогічні працівники та 9 – командно-адміністративний склад Фа-

культету. Серед яких із науковими ступенями доктора наук – 2, кандидата 

наук (доктора філософії) 28 осіб, що становить 73%, із вченим званням 

професора – 1, доцента – 17, з досвідом роботи у практичних підрозділах 

Національної поліції понад 20 працівників, та участі в антитерористичній 

операції на сході України 5 працівників (С. С. Гнатюк, Ю. С. Назар, 

Ю. Р.  Йосипів, В. М. Синенький, М. В. Моргун). 

Протягом 2016 року захищено 3 дисертації, з яких 1 на здобуття  

наукового ступеня доктора економічних наук, за двома спеціальностями: 
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08.00.03 – економіка та управління національним господарством; 21.04.01 – 

економічна безпека держави (завідувачем кафедри соціальних дисциплін 

кандидатом економічних наук, доцентом І. О. Ревак) та 2 на здобуття  

науково ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) (старшим 

викладачем кафедри тактико-спеціальної підготовки Н. Д. Тузом та фахів-

цем факультету, начальником юридичної клініки старшим лейтенантом 

поліції Р. М.  Андрусишином). 

У межах співробітництва Львівського державного університету  

внутрішніх справ з Консультативною місією Європейського Союзу науко-

во-педагогічні працівники Факультету постійно беруть участь у тренінгах, 

які організовуються Місією. Так, упродовж 2016 року працівники Факуль-

тету взяли участь у таких тренінгах: 

‒ «Підвищення ефективності навчання правоохоронців щодо пи-

тань ВІЛ-інфекції/СНІДу та дотримання прав людини під час взаємодії 

з  групами ризику», що відбувся 14–16 вересня 2016 року (Л. М. Сукма-

новська); 

‒ «Забезпечення публічного порядку та безпеки під час проведення 

мирних зібрань із урахуванням прав людини», що відбувся 2–4 листопада 

2016 року (С. С. Гнатюк, М. Б. Шевців, Ю. С. Кіцул); 

‒ «Підвищення ефективності реагування поліції на гендерне  

насильство», що відбувся 1–2 грудня 2016 року (Ю. С. Назар, Л. М. Сук-

мановська); 

‒ «Поліція діалогу», що відбувся з 6 по 9 грудня 2016 року 

(С. С.  Гнатюк, Ю. С. Назар, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут, Н. О. Пряхіна, 

М. Д.  Курляк); 

Кафедри Факультету забезпечують викладання понад 35 навчальних 

дисциплін на усіх факультетах, що здійснюють підготовку фахівців за 

державним замовленням денної та заочної форм навчання освітнього сту-

пеня «бакалавр», «магістр» та аспірантурі університету, а також на курсах 

початкової (первинної професійної) підготовки та підвищення кваліфікації 

усіх напрямів підготовки поліцейських.  

Задля впровадження практичного досвіду в освітній процес заняття 

з  найбiльш актуальних тем навчальних дисциплін кафедр Факультету  

проводиться в базових територiальних пiдроздiлах Головного управління 

Національної поліції у Львівській області, суді, прокуратурі, адвокатурі, 

ВНЗ, підприємствах, установах, організаціях. 

На Факультеті діють науковий гурток кафедри адміністративного 

права та адміністративного процесу «Адміністративіст» та науковий  

гурток кафедри соціальних дисциплін, у межах роботи яких курсантами 
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факультету підготовлено: наукових робіт – 10, тез доповідей – 39, участь 

у  роботі круглих столів, наукових семінарів, інших науково-практичних 

заходах – 22. 

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факультету за 2016 рік 

пiдготовлено та видано близько 160 наукових та навчально-

методичних  праць, серед яких: навчальних посібників – 5, підручників – 2, 

колективних монографій – 1, монографій – 1, термінологічних словників – 

1, методичних рекомендацій – 6, наукових фахових статей – 24 та тез  

доповідей – 116.  

Серед основних варто вказати підручники «Особиста безпека пра-

цівників поліції», «Тактичне керівництво підрозділів Національної поліції 

в зоні проведення АТО», навчальні посібники «Судові та правоохоронні 

органи», «Податкове право», «Конфліктологія», та монографії «Суб’єкти 

та об’єкти фінансової безпеки держави. Теоретичні основи механізму за-

безпечення фінансової безпеки держави». 

Деканат та кафедри Факультету систематично організовують та  

беруть участь у науково-практичних заходах і у навчальному закладі, 

і  за  його межами, зокрема кафедрою адміністративного права та адмініст-

ративного процесу організовується проведення постійно діючий науково-

практичного семінару «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний 

і  правовий аспекти», кафедрою соціальних дисциплін організовується 

круглий стіл «Професійно-психологічна підготовка працівників поліції», 

кафедрою тактико-спеціальної підготовки організовується постійно  

діючий науково-практичний семінар «Актуальні питання фізичної та так-

тико-спеціальної підготовки курсантів і студентів ВНЗ». 

Основні зусилля кваліфікованих науковців Факультету зорієнтовані 

на якісне забезпечення освітнього процесу необхідною науковою, навчаль-

ною та методичною літературою у сфері підготовки працівників підрозді-

лів превентивної діяльності Національної поліції. Планується послідовне 

виконання підготовки і видання навчально-методичної літератури з гри-

фом МВС України, і МОН України. 

 

Кафедра адміністративного права та адміністративного 

процесу (випускова кафедра університету) 
 

Штатна чисельність кафедри – 15 осіб. Фактична кількість науково-

педагогічних працівників ‒ 18 осіб. З них 16 кандидатів юридичних  

наук; 11  осіб, котрі мають вчене звання доцента, 1 ‒ професора; 11 осіб за 

спеціальністю, що відповідає профілю кафедри. 
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Кандидати наук становлять 89%, доценти – 67% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. Досвід практичної роботи мають 12 науко-

во-педагогічних працівників кафедри. 

Науково-педагогічні працівники кафедри Л. М. Сукмановська 

та  К. А.  Гурковська працюють над дисертаціями на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук), а Ю. С. Назар, 

Я. М.  Когут та О. Б. Мороз над дисертаціями на здобуття наукового сту-

пеня доктора юридичних наук. 

У 2016 році вчене звання професора було присвоєно кандидату юри-

дичних наук, доценту Ю. С. Назару, а вчене звання доцента ‒ кандидату 

юридичних наук К. М. Костовській.  

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри адміністра-

тивного права та адміністративного процесу визначена тема: «Проблеми 

публічного управління у сфері правоохоронної діяльності». 

 

Основні напрацювання за 2016 рік 

 

Кафедрою у 2016 році підготовлено 1 монографію, 2 підручники, 

3  навчальних посібники, 14 статей у фахових виданнях, низку навчально-

методичних праць (5) та тез виступів (70). 

 

Монографія: 

Адміністративно-правові аспекти взаємодії місцевих державних ад-

міністрацій та органів місцевого самоврядування: монографія / М. Я. Си-

дор. – Львів: Ліга Прес, 2016. – 192 с 

 

Підручники: 

1. Адміністративна діяльність поліції: підручник / В. В. Середа, 

М. П.  Гурковський, Ю. С. Назар та ін.; за заг. ред. В. В. Середи. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 581 с. 

2. Адміністративне право України: підручник / В. В. Середа, 

М. П.  Гурковський, Ю. С. Назар, С. С. Гнатюк, Я. М. Когут, Д. І. Йосифо-

вич та ін.; за заг. ред. В.В. Середи. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 580 с. 

 

Навчальні посібники:  

1. Податкове право: навчальний посібник / О. Б. Чорномаз. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 700 с. 
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2. Фінансове право України: навчальний посібник (у таблицях, схе-

мах та коментарях) / К. А. Гурковська, О. Б. Мороз, Ю. С. Назар, Л. М. Сук-

мановська. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 312 с. 

3. Середа В. В. Адміністративне право України (у схемах та комен-

тарях): навчальний посібник / В. В. Середа, Ю. С. Назар, К. М. Костовсь-

ка. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 300 с. 

 

Навчально-методична література: 

1. Адміністративна діяльність ОВС: програма для проведення атес-

тації здобувачів вищої освіти за спеціальністю 6.030402 «Правоохоронна 

діяльність» / С. С. Гнатюк, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут, К. М. Костовська. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 24 с. 

2. Адміністративне право України: програма для проведення атеста-

ції здобувачів вищої освіти за спеціальністю 6.030401 «Правознавство» / 

Ю. С.  Назар, К. М. Костовська, Д. І. Йосифович, Я. М. Когут. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 57 с. 

3. Програма навчальної практики курсантів другого курсу Львівсько-

го державного університету внутрішніх справ у посадах інспекторів тери-

торіальних підрозділів Департаменту превентивної діяльності Національ-

ної поліції України / С. С. Гнатюк, Ю. С. Назар, Я. М. Когут, Д. І. Йосифо-

вич. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 48 с. 

4. Програма практики курсантів першого курсу Львівського держав-

ного університету внутрішніх справ у посадах помічників інспекторів по-

ліції Національної поліції України / С. С. Гнатюк, Ю. С. Назар, Д. І. Йоси-

фович, Я. М. Когут, В. Я. Марковський. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 52 с. 

5. Програма стажування курсантів третього курсу факультету № 3 

Львівського державного університету внутрішніх справ у посадах інспек-

торів територіальних підрозділів Департаменту превентивної діяльності 

Національної поліції України / С. С. Гнатюк, Ю. С. Назар, Я. М. Когут, 

В. Я.  Марковський. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 48 с. 

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь у 18-ти  

різноманітних наукових, науково-практичних конференціях, 15-ти семіна-

рах, круглих столах, які проводилися і в університеті, і в інших наукових 

та вищих навчальних закладах м. Львова та України.  

Науково-педагогічні працівники кафедри Ю. С. Назар та Я. М. Когут 

є членами міжкафедрального семінару з розгляду та рецензування ди- 

сертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата 

юридичних  наук). 
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Кафедра була співорганізатором постійно діючого науково-практич- 

ного семінару на тему «Проблеми профілактики наркоманії: соціальний 

і  правовий аспект» (30 вересня 2016 р.). 

На кафедрі функціонує інтерактивна класна кімната, для відпрацю-

вання тактики дій дільничних офіцерів поліції (курсантів, слухачів) щодо 

припинення насильства в сім’ї, яка дає можливість виконувати низку важ-

ливих завдань з якісної підготовки правоохоронців, (модератор – старший 

викладач кафедри Л. М. Сукмановська). Зокрема завдяки впровадженню 

методики інтерактивного навчання, дільничні офіцери поліції та курсанти 

мають можливість практично застосовувати норми законодавства під час 

рольової гри, а згодом, під час несення служби, самостійно ухвалювати 

чіткі й виважені рішення у разі виникнення конфліктів, пов’язаних з наси-

льством у сім’ї, а також дотримуватись належних заходів особистої безпе-

ки. 1250 дільничних офіцерів поліції з Львівської, Закарпатської, Івано-

Франківської, Тернопільської та Рівненської областей пройшли навчання 

та підвищили свою кваліфікацію з протидії насильству в сім’ї. 

Курсанти у 2016 році брали активну участь у наукових, науково-

практичних конференціях, семінарах, круглих столах, які проводилися 

і  в  університеті, і в інших наукових та вищих навчальних закладах 

м.  Львова та України. За результатами такої участі було опубліковано 

44  тези виступів курсантів. 

 

Кафедра тактико-спеціальної підготовки 

 

На кафедрі працює 15 науково-педагогічних працівників. З них: 

‒ кандидатів наук – 8; 

‒ доцентів – 3. 

Кандидати наук становлять 53%, доценти – 20% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 

У 2016 році старший викладач кафедри Н. Д. Туз успішно захистив 

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата 

юридичних  наук) за спеціальністю 12.00.08 «Кримінальне право та кримі-

нологія; кримінально-виконавче право» на тему: Соціально-психологічні 

детермінанти формування особистості неповнолітнього злочинця (кримі-

нологічний аспект). 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри тактико-

спеціальної підготовки визначена тема: «Удосконалення професійної під-

готовки працівників правоохоронних органів». 
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Основні напрацювання за 2016 рік 

 

Науково-педагогічними працівниками кафедри у 2016 році підготов-

лено 2 навчальних посібника, 1 автореферат, 2 рецензії, 1 акт впроваджен-

ня наукових досліджень у практичну діяльність, 9 навчально-методичних 

праць та 19 тез доповідей. 

 

Навчальні посібники: 

1. Булачек В. Р. Особиста безпека працівника ОВС України: навча-

льний посібник. – 2-ге видання зі змінами і доп. / С. М. Банах, В. Р. Була-

чек, Ю. Р. Йосипів, І. Ю. Землянський, М. Д. Курляк, М. О. Московчук, 

М. В. Моргун, В. М. Синенький, О. І. Тьорло, А. В. Ярославський. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 264 с. 

2. Йосипів Ю. Р. Тактичне керівництво та організація несення слу-

жби працівниками правоохоронних органів України в зоні проведення ан-

титерористичної операції: навчальний посібник / С. М. Банах, Ю. Р. Йоси-

пів, О. І. Тьорло та ін. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 136 с., з іл.  

 

Автореферат: 

1. Туз Н. Д. Соціально-психологічні детермінанти формування  

особистості неповнолітнього злочинця (кримінологічний аспект): автореф. 

дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук: спец. 12.00.08 «Кримі- 

нальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право» / Н. Д. Туз. – 

Львів, 2016. – 19 с. 

 

Навчально-методична література: 

1. Тьорло О. І. Класифікація та види саморобних вибухових  

пристроїв: методичні рекомендації / А. В. Ярославський, О. І. Тьорло, 

Ю. Р.  Йосипів, М. Д. Курляк, М. О. Московчук, В. М. Синенький. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 87с. 

2. Ярославський А. В. Підготовка та проведення спеціальних  

операцій у збройних конфліктах: методичні рекомендації / А. В. Яро- 

славський, О. І. Тьорло, Ю. Р. Йосипів, І. Ю. Землянський, М. Д. Кур- 

ляк, М. О.  Московчук, В. М. Синенькийю – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 

104  с. 

3. Алембець М. М. Фізіологічне підвищення службової працездат-

ності працівників ОВС: методичні рекомендації / М. М. Алембець. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 37 с. 
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4. Винярчук І. С. Зразки стрілецької зброї вітчизняного виробницт-

ва, які стоять на озброєнні в системі МВС України: методичні рекоменда-

ції / І. С. Винярчук. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 44 с. 

5. Курляк М. Д. Засоби радіозв’язку ОВС: методичні рекомендації / 

Ю. Р. Йосипів, О. І. Тьорло, С. М. Банах, В. М. Синенький, М. О. Москов-

чук, І. Ю. Землянський, А. В. Ярославський. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 

80  с. 

6. Курляк М. Д. Концептуальний підхід та науково-методичні реко-

мендації щодо удосконалення системи продовольчої системи безпеки: ме-

тодичні рекомендації / М. Д. Курляк. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 74 с. 

7. Синенький В. М. Програма навчальної дисципліни «Тактика дій 

оперативного працівника в екстремальних умовах» для здобувачів освіт-

нього ступеня «магістр» за спеціальністю: 8.03040101 «Правознавство» / 

Ю. Р. Йосипів, О. І. Тьорло, В. М. Синенький, М. Д. Курляк, А. В. Ярослав-

ський, І. Ю. Землянський. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 13 с. 

8. Тьорло О. І. Програма навчальної дисципліни «Тактико-спеціаль- 

на підготовка» для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» 

галузі знань 08 «Право» спеціальність 081 «Право» / Ю. Р. Йосипів, 

О. І.  Тьорло, В. М. Синенький, М. Д. Курляк, А. В. Ярославський, 

І. Ю. Землянський. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 22 с. 

9. Йосипів Ю. Р. Програма навчальної дисципліни «Вогнева  

підготовка» для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» 

галузі знань 08 «Право» спеціальність 081 «Право» / Ю. Р. Йосипів, 

М. О.  Московчук, В. М. Синенький, М. Д. Курляк. – Львів: ЛьвДУВС, 

2016. – 18 с. 

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь у різнома-

нітних наукових, науково-практичних конференціях, семінарах, круглих 

столах, які проводились і в університеті, і за його межами в інших науко-

вих та вищих навчальних закладах м. Львова, України та Республіки 

Польщі (м. Ольштен, 02.06–06.06 2016). 

Пропагуючи наукову діяльність та освітній процес у Львівському 

державному університеті внутрішніх справ, завідувач кафедри Ю. Р. Йоси-

пів виступав на польському телебаченні з нагоди проведення XI міжнарод-

них змагань з кульової стрільби співробітників силових структур «Лубків-

ські стрільби».  

Представник журналу «Bron та amunicja» брав інтерв’ю Remigiusz 

wilk на тему: «Організації освітнього процесу та наукової діяльності 

у  Львівському державному університеті внутрішніх справ». 
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Кафедра соціальних дисциплін 

 

На кафедрі працює 9 науково-педагогічних працівників. З них: 

– докторів педагогічних наук – 1 (0,25 ст.); 

– кандидатів економічних наук – 4, з них за сумісництвом – 

1  (0,5  ст); 

– кандидатів психологічних наук – 1; 

– кандидатів педагогічних наук – 1; 

– кандидатів юридичних наук – 2 за сумісництвом (0,5 ст. та 

0,25  ст.); 

– доцентів – 8; 

Фахівців вищої кваліфікації (доктори і кандидати наук) ста- 

новлять 100%, доценти – 80% від усього науково-педагогічного складу  

кафедри. 

Професор кафедри О. Й. Хомин працює над написанням дисертації 

на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри со- 

ціальних дисциплін визначена тема «Економічна безпека держави 

та  суб’єктів господарювання: стан і механізми забезпечення» 

(№  0114U007380). 

 

Основні здобутки за 2016 рік 

 

Кафедрою у 2016 році підготовлено 2 монографії (у співавторстві), 

11 статей у фахових виданнях, 22 тез, 9 виступів на науково-практичних 

заходах. 

 

Науково-педагогічний персонал кафедри брав участь у написанні ко-

лективних монографій: 

1. Пряхіна Н. Світ Франкового слова / Н. Пряхіна, О. Пташник-

Середюк, Т. Дем’янчук // Ідейний провідник української нації (до 100-

річчя від дня смерті І. Я. Франка); укладач Й. Гах. – Івано-Франківськ, 

2016. – С.  143–152. 

2. Ревак І. О. Об’єкти та суб’єкти фінансової безпеки держави. Тео-

ретичні основи механізму забезпечення фінансової безпеки України / 

І. О.  Ревак // Забезпечення стійкості та безпеки фінансової системи Украї-

ни: теорія і практика: колективна монографія / за заг. ред. Г. Я. Аніловської 

та І. Б. Висоцької. – Львів: СПОЛОМ, 2016. – 253 с. – С. 20–34. 

http://lvduvs.edu.ua/
http://lvduvs.edu.ua/
http://lvduvs.edu.ua/
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Результати своїх наукових досліджень публікували у статтях: 

1. Жидецький Ю. Ц. Інклюзивні підходи у запобіганні та протидії 

корупції / Ю. Ц. Жидецький, У. О. Цмоць // Теорія та практика правоохо-

ронної діяльності: міжнародна науково-практична конференція; упор. 

Ю. С. Назар. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – С. 115–117. 

2. Ревак І. О. Методологічні засади дослідження інтелектуального 

потенціалу в контексті економічної безпеки Бізнес-Інформ / І. О. Ревак, 

М. І.  Крупка. – 2015. – № 12. – С. 20–25 

3. Ревак І. О. Пріоритети зміцнення економічної безпеки в освітній 

та науковій сфері України / І. О. Ревак, М. І. Крупка // Проблеми і перспек-

тиви економіки та управління. – 2015. – № 4 (4). – С. 55–62. 

4. Ревак І. О. World Experience of Usage of Science and Educationin 

the Processes of State Intellectual Potential Growing / І. О.Ревак, М. І. Крупка 

// Проблеми економіки. – 2015. – № 4. – С. 39–45. 

5. Кіржецький Ю. І. Типологія сучасних моделей державного регу-

лювання економічної безпеки реального сектора економіки / Ю. І. Кір- 

жецький, М. С. Кіржецька // Науковий вісник Львівського державного  

університету внутрішніх справ. Серія економічна: збірник наукових  

праць; головний редактор В. В. Середа. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – 

Вип.  2. –C. 52–59. 

6. Кіржецький Ю. І. Діагностика загроз економічній безпеці Украї-

ни / Ю. І. Кіржецький, Б. І. Пшик // Науковий вісник Львівського держав-

ного університету внутрішніх справ. Серія економічна: збірник наукових 

праць; головний редактор В. В. Середа. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – 

Вип.  2. – C. 131–137. 

7. Жидецький Ю. Ц. Взаємодія різноманітних інституцій влади та 

громадськості на основ  

8. Хомин О. Й. Міжнародний досвід забезпечення безпеки населен-

ня в сфері контролю за застосуванням вогнепальної зброї / О. Й. Хомин // 

Проблеми застосування інформаційних технологій, спеціальних технічних 

засобів у діяльності ОВС та навчальному процесі: збірник наукових статей 

за матеріалами доповідей учасників науково-практичної конференції 

17  грудня 2015 р. – Львів: ЛьвДУВС, 2015. – 243 с. – С. 186–190. 

9. Ревак І. О. Механізм забезпечення економічної безпеки в системі 

економічної безпеки держави: теоретичний аспект / І. О. Ревак, А. М. Ду-

дидра // Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх 

справ. Серія економічна; головний редактор В. В. Середа. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – Вип. 1. – 328 с. – C. 246–255. 
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10. Хомин О. Й. Вплив корупційних схем, сформованих законодав-

ством «подвійної дії», на людський капітал / О. Й. Хомин, В. Ю. Лисак // 

Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. 

Серія економічна; головний редактор В. В. Середа. – Львів: ЛьвДУВС, 

2016. – Вип. 1. – 328 с. – C. 148–154. 

11. Хомин О. Й. Сучасні підходи до управління мотивацією людсь-

кого капіталу / О. Й. Хомин, В. Ю. Лисак // Вісник. Економічні науки. – 

Кам’янець-Подільський: Медобори-2016. – Вип. 11. – 488 с. – C. 226–231. 

Науково-педагогічний персонал кафедри брав активну участь у кон-

ференціях. Видано 22 тези за матеріалами конференцій. 

Також науково-педагогічний персонал кафедри задіювався у круглих 

столах університету. Відбулося 9 виступів на круглих столах. 

Упродовж року відбулося 8 засідань гуртка.  

Здобувачі вищої освіти під керівництвом науково-педагогічного пер-

соналу кафедри опублікували 4 тези за матеріалами конференцій, відбуло-

ся 11 виступів на круглих столах в межах університету. 

17 листопада 2016 року науково-педагогічний персонал кафедри  

організував і провів круглий стіл «Проблеми професійно-психологічної 

підготовки працівників поліції». В роботі круглого столу брали участь 

97  учасників. 
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ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО НАУКОВІ ЗДОБУТКИ ФАКУЛЬТЕТУ № 6 

за 2016 рік 

 

 

Факультет № 6 (далі – Факультет) забезпечує освітній процес для 

здобувачів вищої освіти спеціальності «Право» за освітніми ступенями 

«бакалавр», «магістр» та освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст» на 

основі поєднання сучасних методів освітньої, методичної, науково-

дослідної, організаційної та виховної роботи.  

Науково-дослідна діяльність є органічною частиною і обов’язковою 

умовою успішної роботи Факультету. Досвід свідчить, що розвиток науко-

вих досліджень безпосередньо впливає на якість освітнього процесу,  

оскільки вони змінюють не лише вимоги до рівня знань здобувачів  

вищої освіти, але й сам процес навчання та його структуру у вищій  

школі, підвищуючи рівень підготовки майбутніх фахівців, здатних творчо 

застосовувати в юридичній діяльності найсучасніші досягнення теорії 

та  практики. 

Пріоритетом у науково-дослідній діяльності науково-педагогічних 

працівників Факультету є здійснення наукових досліджень з метою їх по-

дальшого використання для розвитку пріоритетних напрямів юридичної 

науки, суспільного розвитку, розбудови держави та утвердження законнос-

ті й правопорядку.  

Питання про стан науково-дослідної роботи на Факультеті є предме-

том пріоритетної уваги. На засіданнях вченої ради Факультету у 2016 році 

розглядалися питання про стан науково-дослідної роботи на кафедрах, про 

роботу студентських наукових гуртків кафедр Факультету, обговорювали-

ся наукові праці науково-педагогічних працівників. 

Факультет має у своєму складі чотири кафедри: кафедру адміністра-

тивно-правових дисциплін, кафедру господарсько-правових дисциплін, 

кафедру кримінально-правових дисциплін, кафедру цивільно-правових ди-

сциплін. 

Очолює Факультет доктор юридичних наук, професор, академік 

Академії наук вищої освіти України, член-кореспондент Національної ака-

демії правових наук України Віктор Климович Грищук. 

Якісний склад Факультету становить 9 докторів юридичних наук 

(з  них 3 за основним місцем праці), 78 кандидатів юридичних наук (з них 

60 за основним місцем праці).  
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Упродовж 2016 року науково-педагогічними працівниками Факуль-

тету захищено одну дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

юридичних наук (Л. Г. Чистоклєтов) та п՚ять дисертацій на здобуття нау-

кового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) (М. З. Вовк, 

А. Б. Грищук, Ю. О. Лісіцина, В. О. Рибалко, І. Я. Семенюк).  

Завершила роботу над науковим дослідженням на здобуття науково-

го ступеня доктора юридичних наук М. С. Долинська.  

Рекомендована до друку за темою дисертації на здобуття наукового 

ступеня доктора юридичних наук монографія С. С. Єсімова.  

У лютому 2017 року успішно захищено дисертацію викладачем ка-

федри А. Б. Дмитрик на тему «Адміністративне судочинство у справах про 

оскарження рішень про застосування заходів впливу за порушення бюдже-

тного законодавства» за спеціальністю 12.00.07. 

Науково-педагогічними працівниками Факультету у 2016 році опуб-

ліковано: 11 монографій, 1 збірник наукових праць, 1 підручник, 5 навча-

льних та практичних посібників, 119 наукових статей у фахових виданнях. 

Результати науково-дослідної роботи відображені у нових навчальних кур-

сах, лекціях і практичних (семінарських) заняттях. 

У грудні 2016 року на Факультеті проведена регіональна науково-

практична конференція «Теоретико-прикладні проблеми правового регу-

лювання» з виданням збірника матеріалів (упор. В. К. Грищук. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016), участь в якій взяли понад 100 учасників з різних регіонів 

держави. Ухвалено рішення надати конференції статус щорічної. 

 

Кафедра адміністративно-правових дисциплін 

 

Кафедру очолює кандидат юридичних наук, професор М. В. Ковалів.  

Освітній процес на кафедрі забезпечують 32 науково-педагогічних 

працівники:  

‒ 6 докторів юридичних наук (2 за основним місцем праці), з них 

з  вченим званням професора – 4, з вченим званням доцента – 1, старший 

науковий співробітник – 1; 

‒ 23 кандидати юридичних наук (з них 18 за основним місцем пра-

ці), з них з вченим званням професора – 1, з вченим званням доцента – 10; 

‒ 2 викладачів без наукового ступеня, які працюють над дисертацій-

ними працями на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандида-

та юридичних наук). 

У 2016 році професором кафедри Л. Г. Чистоклєтовим успішно за-

хищено дисертацію на здобуття наукового ступеня доктор юридичних наук 



 53 

на тему «Адміністративно-правове забезпечення безпеки діяльності 

суб’єктів господарювання в Україні: теорія та практика» за спеціальністю 

12.00.07 (адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 

право), та доцентом кафедри А. Б. Грищук захищено дисертацію на здо-

буття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук) 

на  тему «Адміністративно-правове регулювання професійної підготовки 

державних службовців в умовах адміністративної реформи в Україні» за 

тією ж спеціальністю. 

 

Стан роботи щодо видання наукової та навчально-методичної 

літератури 

 

У 2016 р. видано 4 монографічних дослідження: 

1.  Чистоклєтов Л. Г. Безпека суб’єктів господарювання в Україні: 

теорія і практика адміністративно-правового забезпечення: монографія / 

Л. Г.  Чистоклєтов. – Львів: Растр-7, 2016. – 312 с. 

2.  Сидор М. Я. Адміністративно-правові аспекти взаємодії місцевих 

державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування: моногра-

фія / М. Я.  Сидор. – Львів: Ліга Прес, 2016. – 192 с. 

3.  Ілюшик О. М. Використання адміністративних договорів у діяль-

ності правоохоронних органів: монографія (передано до друку у видавниц-

тво). 

4.  Яремко В. Я. Діяльність відомчої воєнізованої охорони на заліз-

ничному транспорті в умовах реформування залізничного транспорту та 

правоохоронної системи України: монографія / В. Я. Яремко; за заг. ред. 

проф. М. В. Коваліва. – Львів: Ліга-прес, 2016. – 274 с. 

 
У 2016 році кафедрою адміністративно-правових дисциплін видано 

1  колективний навчальний посібник – Судові та правоохоронні органи / 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 388 с. 

Кафедрою у 2016 році опубліковано 46 наукових статей у фахових 

виданнях; 84 тез доповідей на науково-практичних заходах різного рівня. 

Науково-педагогічні працівники виявляють інтерес до дисертацій, 

які подаються до захисту, та автореферати яких надходять на адресу 

ЛьвДУВС, готуючи відгуки на них (у звітному році їх було 3). 

На кафедрі працює студентський науково-дослідний гурток. Члена-

ми наукового гуртка кафедри підготовлено та видано у 2016 році 43 тези 

доповідей.  
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У червні кожного року кафедрою проводиться науковий семінар на 

тему «Сучасний конституціоналізм: проблеми теорії та практики» з видан-

ням електронного збірника. 

 

Кафедра господарсько-правових дисциплін 

 

Кафедру очолює кандидат юридичних наук, доцент М. С. Долинська.  

Освітній процес на кафедрі забезпечують: 21 науково-педагогічний 

працівник: 

‒ 1 доктор юридичних наук, професор (на 0,5 ставки за суміс- 

ництвом); 

‒ 14 кандидатів юридичних наук, з них з вченим званням доцента – 5; 

‒ 1 кандидат наук з державного управління; 

‒ 4 викладачів без наукового ступеня, троє з них завершують роботу 

над дисертаціями на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кан-

дидата юридичних наук). 

У 2016 році викладачем кафедри І. Я. Семенюком успішно захищено 

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата 

юридичних наук) на тему «Моральні засади діяльності інституту адвокату-

ри: теоретико-правовий аспект» за спеціальністю 12.00.01. 

У 2017 році заплановано захист дисертації на здобуття наукового 

ступеня доктор юридичних наук Марією Степанівною Долинською на  

тему «Моральні засади діяльності інституту адвокатури: теоретико-

правовий аспект» за спеціальністю 12.00.01.  

 

У 2016 р. видано 2 монографічних дослідження: 

1. Герилів Д. Ю. Типологія держави: теоретико-правове досліджен-

ня: монографія / Д. Ю. Герилів. – Львів: ПАІС, 2016. – 192 с. 

2. Кульгавець Х. Ю. Радянські органи внутрішніх справ у протидії 

українському збройному підпіллю (1944–1950 рр.) / Х. Ю. Кульгавець. – 

Львів: ФОП Бадікова Н. О., 2016. – 272 с. 

 

1 підручник  

Мелех Л. В. Господарський процес України: підручник / Л. В. Мелех. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 368 с. 

 

3 навчальні посібники: 

1.  Мокрицька Н. П. Проблеми права соціального захисту: навч. по-

сібник / Н. П. Мокрицька. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 428 с. 
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2.  Хомко Л. В., Кульгавець Х. Ю. Правове регулювання підприєм-

ницької діяльності (передано у видавництво для друку та поширено через 

мережу Інтернет).  

3.  Руданецька О. С., Гамалюк Б. М. Безпека життєдіяльності: навча-

льний посібник в таблицях (передано у видавництво та поширено через 

мережу Інтернет).  

У 2016 році видано практичний посібник «Права та пільги учасників 

бойових дій АТО» / Г. В. Смолин, Б. М. Гамалюк, І. Я. Семенюк; за заг. 

ред. В. В. Середи. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 68 c. 

Науковий пошук науково-педагогічних працівників кафедри госпо-

дарсько-правових дисциплін з питань імплементації норм права Європей-

ського Союзу до господарського законодавства України відображено у збі-

рнику наукових праць «Теоретико-правові проблеми удосконалення дер-

жавного регулювання господарської діяльності» / М. С. Долинська, 

Г. В.  Смолин та ін. – Львів: Ліга-Прес, 2017. – 190 с. 

Результати наукової праці науково-педагогічних працівників кафед-

ри відображені в опублікованих у фахових наукових виданнях статтях. 

Упродовж 2016 р. опубліковано 32 наукових статті та 45 тез доповідей. 

Зацікавленість науковими розвідками відобразилась і у процесі під-

готовки науково-педагогічними працівниками кафедри 4 відгуків на авто-

реферати за спеціальністю кафедри. 

На кафедрі працює студентський науковий гурток. Під керівництвом 

викладачів кафедри у 2016 р. підготовлено до участі у науково-практичних 

заходах різних рівнів студенти – члени гуртка. За результатами участі  

у 2016 році опубліковано 22 тези доповідей.  

Студенти-гуртківці беруть активну участь у заходах, організованих 

Лігою студентів асоціації правників України (презентація цього найбіль-

шого в Україні об’єднання студентів за професійною ознакою відбулася на 

факультеті 2 березня 2016 р.), зокрема: VІІІ Всеукраїнській школі госпо-

дарського права та судочинства, Локальній школі з агробізнесу та земель-

ного права тощо. 

 

Кафедра кримінально-правових дисциплін 

 

Освітній процес на кафедрі забезпечують 32 науково-педагогічних 

працівники, з яких: 

‒ 1 доктор юридичних наук, доцент;  

‒ 23 кандидати юридичних наук (з них 15 за основним місцем пра-

ці), з них з вченим званням доцента – 12; 



 56 

‒ 5 викладачів без наукового ступеня працюють над дисертаціями 

на  здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних 

наук). 

 

У 2016 році відбувся успішний захист 2 наукових досліджень на здо-

буття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук): 

Рибалком В. О. на тему «Оцінні поняття в кримінально-

процесуальному праві» за спеціальністю 12.00.09. 

Лісіциною Ю. О. на тему «Порушення встановленого законом  

порядку трансплантації органів або тканин людини та насильницьке  

донорство: кримінально-правова та кримінологічна характеристика» за 

спеціальністю  12.00.08. 

 

Стан роботи щодо видання наукової та навчально-методичної 

літератури 

 

У 2016 році підготовлено 4 монографії: 

1.  Серкевич І. Я. Тероризм: кримінологічна детермінація і криміна-

льно-правова протидія: монографія (у співавт.) / І. Я. Серкевич. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. 

2.  Франчук В. В. Кримінально-правові засоби охорони економіки 

України: монографія / В. В. Франчук. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. 

3.  Навроцька Ю. В. Суд над Ісусом Христом з позицій древньоіу-

дейського та сучасного кримінального права й процесу / Ю. В. Навроць-

ка. – К.: Видавничий дім АртЕК, 2016. – 224 с.  

4.  Дільна З. Ф. Виконання судових рішень у кримінальному прова-

дженні: теоретичний і прикладний аспекти: монографія (у співавт.) (пере-

дано до друку). 

Результати наукової праці науково-педагогічних працівників кафед-

ри відображені в опублікованих у фахових наукових виданнях статтях. 

Кафедрою у 2016 році опубліковано 12 наукових статей у фахових видан-

нях, 31 тезу доповідей на наукових конференціях різного рівня. 

 

Науково-педагогічні працівники здійснюють наукове керівництво 

написанням дисертацій. Відтак під керівництвом Б. М. Телефанка у 

2016  році успішно захищена дисертація на здобуття наукового ступеня 

кандидат юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 З. Яремко на тему 

«Застосування заходів заохочення та стягнення до осіб, позбавлених  

волі на певний строк». 
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Будучи членами міжкафедральних семінарів, науково-педагогічні 

працівники кафедри кримінально-правових дисциплін підготували 11 ре-

цензій на дисертації та 4 відгуки на автореферати. 

На кафедрі функціонує студентський науковий гурток з криміналь-

но-правових дисциплін. Члени гуртка брали активну участь у науково-

практичних заходах з включенням матеріалів їх доповідей до збірників. 

 

Кафедра цивільно-правових дисциплін 

 

Кафедру очолює кандидат юридичних наук, доцент Г. Б. Яновицька.  

Освітній процес на кафедрі забезпечують:  

–  1 доктор юридичних наук, професор (на 0,5 ставки за суміс- 

ництвом);  

–  17 кандидатів юридичних наук (з них 13 за основним місцем пра-

ці), з них з вченим званням доцента – 11;  

–  4 викладачі без наукового ступеня, які працюють над дисертаціями 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридич-

них  наук). 

 

У 2016 році відбувся захист дисертації на здобуття наукового ступе-

ня доктора філософії (кандидата юридичних наук) викладачем кафедри 

Марією Зіновіївною Вовк на тему «Кримінально-правова характеристика 

віку особи» за спеціальністю 12.00.08.  
 

Стан роботи щодо видання наукової та навчально-методичної 

літератури 
 

У 2016 р. видано монографічне дослідження: 

Соломчак Х. Б. Позитивна правова відповідальність людини: детер-

мінаційні аспекти / Х. Б. Соломчак, О. В. Грищук. – Хмельницький, 2016. – 

349  с. 

Результати наукової праці науково-педагогічних працівників кафед-

ри відображені в опублікованих у фахових наукових виданнях статтях. 

Кафедрою у 2016 році опубліковано 29 наукових статей у фахових видан-

нях; 30 тез доповідей на наукових конференціях. 

На кафедрі цивільно-правових дисциплін діє студентський науко-

вий  гурток кафедри. Протягом 2016 року студенти-гуртківці брали 

участь  у  науково-практичних заходах різних рівнів (61 опубліковані тези  

доповідей).  
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У квітні кожного року кафедрою цивільно-правових дисциплін спі-

льно з кафедрою цивільного права та процесу проводиться регіональна 

студентсько-курсантська конференція «Перспективи розвитку приватного 

права в Україні». За матеріалами конференції видається збірник. Конфе- 

ренція набула статусу щорічної. 

Наукові здобутки науково-педагогічних працівників Факультету 

у  2016 році свідчать про їх активний науковий пошук. Варто зазначити 

про незмінну активність в опублікуванні статей у фахових виданнях та 

участі у  науково-практичних заходах, що сприяє професійному розвитку 

науково-педагогічного складу та поширенню позитивного іміджу навчаль-

ного закладу. 

Загалом науково-дослідна робота, що проводиться на Факультеті, 

спрямована на подальше підвищення професійної майстерності науково-

педагогічних працівників, наукове забезпечення освітнього процесу, що 

в  підсумку сприяє вдосконаленню підготовки фахівців за спеціальністю 

«Право». 
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ФАКУЛЬТЕТ № 7 

 

 

На факультеті № 7 послідовно реалізується концепція розвитку уні-

верситету, пріоритетними завданнями якої є: 

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація НДР НПП 

факультету; 

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, органічної 

єдності змісту освіти й науки;  

– спрямування фундаментальних та прикладних науково-дослідних 

робіт на вирішення актуальних проблем та широке впровадження резуль-

татів наукових досліджень. 

Наукова діяльність на факультеті № 7 проводиться за широким спек-

тром напрямів у галузі психології, що мають вирішальне значення для 

її  інноваційного розвитку. З метою поєднання освітньої та наукової діяль-

ності на факультеті № 7 створено базові інтелектуальні ресурси для інте- 

грації в європейський науковий простір. Непорушною традицією є форму-

вання високопрофесійного кадрового складу науковців на факультеті, за-

лучення в науку талановитої молоді. 

Якісний склад факультету психології становить 7 докторів наук, 

24  кандидата наук. Сьогодні на факультеті над здобуттям наукового сту-

пеня доктора психологічних наук працює три науково-педагогічних пра-

цівники, а 7 науковців – над здобуттям наукового ступеня доктора філосо-

фії (кандидата наук). 

У 2016 році захистили дисертацію доктора філософії (кандидата пси-

хологічних наук):  

старший викладач кафедри психології управління Н. М. Василець, 

викладач кафедри психології Г. Ю. Одинцова, старший викладач кафедри 

психології управління О. С. Колосович.  

Вчене звання доцента присвоєно доценту кафедри психології управ-

ління кандидата психологічних наук О. Г. Угрин.  

Невдовзі відбудеться захист викладача кафедри психології 

Н. М.  Майорчак, старшого викладача кафедри психології управління 

О. М.  Борисюк.  

Свої дослідження науково-педагогічні працівники факультету пси-

хології здійснюють за пріоритетними тематичними напрямами, які  

спрямовано на вирішення актуальних проблем у галузі психології. Про 

це  свідчить науковий доробок науково-педагогічного персоналу: видано 
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5  навчальних посібників, 7 монографій, розділи в колективних моно- 

графіях або монографіях – 5, 112 наукових статей (з них 9 – у зарубіжних 

виданнях), взято учать у 108 науково-практичних заходах різних рівнів. 

Науково-дослідна робота є невід’ємною складовою діяльності ка-

федр факультету № 7, що, своєю чергою, забезпечує інтеграцію освіти 

і  науки. Кафедра психології управління продовжує роботу над загально-

кафедральною науковою темою НД і ДКР із державною реєстрацією 

(№  0115U006502; 11.2015–11.2018) «Соціально-психологічні чинники  

формування конструктивної взаємодії мешканців регіону з підрозділами 

поліції». Результати досліджень були представлені в збірниках наукових 

праць, круглих столах, науково-практичних семінарах, проведених кафед-

рою. 24 листопада 2016 р. кафедрою організовано та проведено Всеукраїн-

ський круглий стіл «Психологічні конструкти позиціювання поліції се-

ред  населення» з виданням матеріалів круглого столу: «Психологічні 

конструкти позиціювання поліції серед населення: матеріали «круглого 

столу» від 24 листопада 2016 р. / за заг. ред. Л. Й. Гуменюк, М. П. Козирє-

ва. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2016. – 

296 с. 

Кафедра психології із кафедрою психології діяльності в особли-

вих  умовах організувала проведення Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» 

(21  жовтня 2016 року), у якій взяло участь понад 80-ть науковців з різних 

регіонів України.  

За результатами її проведення видано збірник тез, до якого увійшли 

тези науково-педагогічних працівників кафедри, науковців та практиків з 

наукових, навчальних установ і організацій. 

Колективом кафедри психології управління двічі на рік видається 

електронний збірник науково-методичних праць «Психологія управлінсь-

кої діяльності», у якому друкують результати наукових досліджень викла-

дачі, магістри та здобувачі вищої освіти; вміщуються матеріали наукових 

і  науково-методичних семінарів. Готується до видання 6-й випуск. 

 

Кафедра психології управління 

 

Якісний склад кафедри психології управління становить 1 доктор 

психологічних наук, 10 кандидатів наук, з них 1 професор і 4 – доценти 

над здобуттям наукового ступеня доктора філософії (кандидата психоло- 

гічних наук) працюють три науково-педагогічний працівники. 
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За звітний період науковий потенціал кафедри зміцнів. Отримала ди-

плом доцента кандидата психологічних наук О. Г. Угрин, захистила дисер-

тацію доктора філософії (кандидата психологічних наук) Н. М. Василець.  

Науково-дослідна робота є невід’ємною складовою діяльності кафе-

дри психології управління. Науково-педагогічні працівники продовжують 

роботу над загально-кафедральною науковою темою НД і ДКР із держав-

ною реєстрацією (№ 0115U006502; 11.2015–11.2018) «Соціально-

психологічні чинники формування конструктивної взаємодії мешканців 

регіону з підрозділами поліції». Результати досліджень представлені  

у збірниках наукових праць, круглих столах, науково-практичних семіна-

рах, проведених кафедрою.  

Відтак 24 листопада 2016 р. кафедрою організовано та проведено 

Всеукраїнський круглий стіл «Психологічні конструкти позиціювання по-

ліції серед населення». У круглому столі взяли участь науковці-юристи, 

психологи і соціологи, представники практичних підрозділів зі служб 

з  охорони громадського порядку, пенітенціарної служби, патрульної полі-

ції м. Львова, які розглянули питання: 

– соціально-психологічні аспекти діяльності правоохоронних органів 

у системі координат «поліція–населення–соціум». психологічні детермі- 

нанти інноваційних програм взаємодії поліції і населення та сучасні техно-

логії їх реалізації 

– довіра громадян до поліції в умовах кризового суспільства. 

– особливості професійного спілкування працівника поліції з різними 

категоріями громадян. 

– іміджмейкінг в системі правоохоронної діяльності. Психологічні 

характеристики іміджу поліцейського. Учасники науково-практичного се-

мінару дійшли висновку, що система органів внутрішніх справ потребує 

трансформації та модернізації у сфері встановлення і підтримки конструк-

тивних стосунків поліції з населенням, від чого залежить ефективність бо-

ротьби зі злочинністю. 

Матеріали круглого столу: «Психологічні конструкти позиціювання 

поліції серед населення: матеріали «круглого столу» від 24 листопада 

2016  р. / за заг. ред. Л. Й. Гуменюк, М. П. Козирєва. – Львів: Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2016. – 296 с. – Розміщені на 

сайті ЛьвДУВС.  

За замовленням ГУ НП у Львівській області науковцями кафедри за 

участю керівництва ЛьвДУВС і факультету підготовлено і видано колек-

тивну монографію «Теоретико-прикладні засади конструктивної взаємодії 

поліції і населення в соціумі: колективна монографія / В. В. Середа, 
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Р. І.  Благута, О. М. Балинська, З. Я. Ковальчук, О. М. Ковбич, Л. Й. Гуме-

нюк, М. П. Козирєв та ін.; за заг. ред. З. Р. Кісіль. – Львів: Львівський дер-

жавний університет внутрішніх справ, 2016. – 540 с. 

Відповідно до плану НДР і ДКР видано низку навчальних і практич-

них посібників:  

– Фінів О. Я. Мотивація діяльності людини: практичний посібник / 

О. Я.  Фінів. – Львів, 2016. – 186с.;  

– Карпенко Н. А. Психологія творчості: навчальний посібник. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 240 с.;  

– Угрин О. Г. Психологія управління: практичний посібник / 

О. Г.  Угрин. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 

2016. – 250 с. 

Готують до видання у 2017 році свої монографії доценти кафедри 

Н. М.  Василець та О. С. Колосович.  

Колективом кафедри психології управління з нагоди Дня психолога 

України та 10-річчя факультету та Дня психолога України за рекомен- 

дацією факультету випущено 5-й випуск кафедрального електронного  

збірника науково-методичних праць «Психологія управлінської діяльнос-

ті». У цьому періодичному виданні наведено результати наукових дослі-

джень, виконаних науковцями, магістрантами та студентами, вміщено  

матеріали наукових і науково-методичних семінарів.  

 Науково-педагогічні працівники кафедри активно працюють над  

підготовкою до видання Наукового Вісника (серія психологічна). У двох 

номерах 2016 року вміщена 21 стаття, авторство яких належить науковцям 

кафедри.  

Наукові праці кафедралів у 2016 році опубліковано і в інших періо-

дичних виданнях: «Педагогіка і психологія професійної освіти», Збірниках 

наукових праць Мукачівського та Чернівецького державного університе-

тів, Львівського інституту МАУП, Віснику Східноєвропейського націона-

льного університет ім. Лесі Українки, ЛНУ ім. І. Франка та інших. 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну участь 

у  Всеукраїнських та регіональних наукових та науково-практичних захо-

дах, які проводили Київський національний університет ім. Тараса Шевче-

нка, Національний університет цивільного захисту України (м. Харків), 

ЛНУ ім. Ів. Франка, Університет безпеки життєдіяльності, Український 

католицький університет та інші виші.  

Упродовж звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, зару-

біжних і міжнародних установ та організацій науково-педагогічні праців-

ники кафедри: О. Г. Угрин, Н. М. Василець: «Психологічний супровід  
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постраждалих осіб внаслідок воєнних дій на Сході України за когнітивно-

поведінковим підходом (КПТ)», «Застосування метафоричних асоціатив-

них карт з діагностичною та корекційною метою у роботі практичного 

психолога» (Міжнародний центр практичної психології та психотерапії 

«Нові можливості»), Н. М. Мрака: «Методологія наукових досліджень 

з  елементами статистики згідно Європейських стандартів» (Люблінський 

Католицький Університет Іоанна Павла ІІ). 

Кафедра залучає здобувачів вищої освіти до наукової діяльності. 

У  співавторстві зі слухачами магістратури у 2016 році науковцями було 

підготовлено 7 наукових статей до Вісника ЛьвДУВС, надано допомогу 

у  написанні 27-ми статей у нефахових збірниках і 32 тез виступів на кон-

ференціях і «круглих столах».  

Активно працює науковий гурток кафедри (керівник О. Г. Угрин). 

Члени гуртка беруть активну участь у всіх науково-практичних заходах 

факультету № 7 (психології) та інших вишах, готують наукові статті та  

тези виступів, є членами НТКС (У. Кіраль). З ініціативи наукового гуртка 

за сприяння науково-педагогічних працівників кафедри було проведено 

науковий семінар «Психологія у видатних постатях і віхах розвитку» та 

вікторину серед студентів з нагоди Дня психолога України.  

За підтримки і активної участі членів наукового гуртка проведено 

кафедральний конкурс на кращу наукову роботу студентів, магістрантів, 

три кращі з яких були висунуті на конкурс наукових робіт курсантів і сту-

дентів ЛьвДУВС і зайняли призові місця (Р. Мегес, У. Бухтяк). 

 

Кафедра психології 

 

Кафедра психології є навчально-науковим структурним підрозділом 

Львівського державного університету внутрішніх справ, який здійснює  

навчальну, методичну і науково-дослідну роботу з навчальних дисциплін 

за профілем кафедри. 

Кафедра психології Львівського державного університету внутріш-

ніх справ має значний науковий потенціал, який реалізується через підго-

товку фахівців, здатних на високому рівні забезпечувати вирішення ком-

плексних завдань психологічної допомоги, просвіти, експертизи, корекції 

в  різних сферах виробничої діяльності.  

До складу кафедри входять науково-педагогічні працівники, з яких 

за основним місцем праці та внутрішнім сумісництвом працює: 2 доктора 

психологічних наук, доценти, 1 доктор юридичних наук, професор, акаде-

мік АНВО України, 4 кандидати психологічних наук, 1 кандидат психоло-
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гічних наук, доцент, 1 кандидат педагогічних наук, 1 кандидат соціологіч-

них наук, 1 кандидат соціологічних наук, доцент; за зовнішнім сумісницт-

вом: 2 доктора психологічних наук, професори, 3 кандидати психологічних 

наук, доценти. 

Серед науково-педагогічних працівників кафедри психології над 

здобуттям наукового ступеня доктора філософії (кандидата психологічних 

наук) працює п’ять науково-педагогічних працівників. 

У червні 2016 році викладач кафедри Галина Юріївна Одинцова  

успішно захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора  

філософії (кандидата психологічних наук), на тему: «Роль установки  

у формуванні креативного мислення юриста» (науковий керівник доктор 

психологічних наук, професор Д. О. Александров) за спеціальністю 

19.00.01 «Загальна психологія та історія психології» у Інституті психології 

імені Г. С. Костюка НАПН України Лабораторія психології творчості.  

У березні 2017 року кандидат психологічних наук, доцент Ігор Ми-

хайлович Галян успішно пройшов попередній захист дисертації на здобут-

тя наукового ступеня доктор психологічних наук за темою «Психологія 

ціннісно-смислової саморегуляції майбутніх педагогів» за спеціальністю 

19.00.01 «Загальна психологія, історія психології» в Інституті психології 

ім.  Г. С.  Костюка НАПН України. 

Науково-дослідницька діяльність науково-педагогічних працівників 

кафедри спрямована на дослідження актуальних проблем психологічної 

науки. Результати наукової діяльності представлені в численних публікаці-

ях. Активно впроваджуються наукові доробки в освітній процес.  

Кафедра психології разом із кафедрою психології діяльності в особ-

ливих умовах організувала проведення Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» 

(21 жовтня 2016 року), у якій взяло участь понад 80-ть науковців з різних 

регіонів України. За результатами її проведення видано збірник тез, до 

якого увійшли тези науково-педагогічних працівників кафедри, науковців 

та практиків з наукових, навчальних установ і організацій. 

Науково-педагогічні працівники випускової кафедри підтримують 

наукові зв’язки з провідними науковими установами та навчальними за-

кладами України, свідченням цього є проведення спільних наукових кон-

ференцій, семінарів, круглих столів, рецензування монографічних видань 

та навчальних посібників тощо. Міжнародна співпраця пов’язана зі спіль-

ними розробками на основі напрямів наукових досліджень факультету. 

Наукова діяльність реалізовується з метою теоретико-методичного 

забезпечення навчального процесу, підвищення наукової кваліфікації  
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науково-педагогічного персоналу, розвитку у здобувачів вищої освіти ін-

тересу до науково-дослідницької діяльності, якісного опанування ними на-

вчального матеріалу. 

На підставі офіційного запрошення Католицького університету  

Левена (Бельгія) у період з 30 вересня по 29 грудня 2016 року завідувач 

кафедри психології факультету № 7 Львівського державного університету 

внутрішніх справ Людмила Василівна Романюк проходила професійне 

стажування на факультеті психології й освітніх наук іноземного вишу.  

Основною метою практики було проведення дослідження в межах школи 

психології розвитку. Під час проходження стажування Л. В. Романюк  

реалізовувала власний науковий проект «Благополуччя як загальний інди-

катор психічного здоров’я: умови вдосконалення й шляхи впровадження». 

У межах наукового стажування Л. В. Романюк взяла участь у низці науко-

во-практичних заходів: міжнародній конференції «Психологія релігії», фо-

румі світових ідей, семінарах, присвячених сучасним соціально-психоло- 

гічним проблемам мультикультурного освітнього простору та психологіч-

ним й соціально-економічним умовам благополуччя родини, а також кіль-

кох воркшопах. 

Згідно з планом стажування та підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників кафедри психології факультету № 7 Львівського 

державного університету внутрішніх справ у вищих навчальних закладах 

упродовж 2016 року пройшли підвищення кваліфікації та стажування  

старший викладач кафедри Наталія Миколаївна Калька (Львівський дер-

жавний університет безпеки життєдіяльності на кафедрі практичної психо-

логії та педагогіки з 10 травня 2016 року по 10 червня 2016 року) та доцент 

кафедри психології кандидат політичних наук Петро Миколайович  

Гетьманчук (Національний університет «Львівська політехніка» на кафедрі 

соціології та соціальної роботи з 24 жовтня 2016 року по 24 листопада 

2016  року). 

Доцент кафедри психології кандидат педагогічних наук Алла Воло-

димирівна Марчук з 14 по 21 травня 2016 року проходила підвищення  

кваліфікації в Західно-Фінляндському коледжі та отримала міжнародний 

досвід організації освітнього процесу. Взяла участь у проекті «Наукове 

стажування + Весняна школа з англійської мови» з метою ознайомлення 

з  організацією освітнього процесу у Фінляндії, а також інтенсивним ви-

вченням англійської мови у мультикультурному середовищі з використан-

ням активних комунікаційних методик, участю у міжнародних науково-

практичних  заходах.  
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Старший викладач кафедри Наталія Миколаївна Калька пройшла  

підвищення кваліфікації з 18 липня 2016 року по 18 серпня 2016 року 

у  Львівському державному університеті внутрішніх справ по «Викорис-

танню поліграфа при проведенні розслідувань та роботі з кадрами» та 

отримала відповідне свідоцтво. У межах підвищення кваліфікації у згада-

ному напрямі поглибила знання щодо інструментальної та неінструмен- 

тальної детекції брехні та ознайомилася із застосуванням спеціальних ме-

тодик під час проведення поліграфологічних досліджень (методика конт-

рольних запитань, методика використання питань пошукового характеру). 

Також опрацювала особливості застосування скринінгових методик, що 

дають змогу визначати осіб із адиктивною та деліквентною поведінкою на 

робочих місцях, зловживання службовим становищем, фінансові махінації, 

досвід участі в корупційній діяльності, скоєння службових і посадових 

злочинів у минулому, наявність (методика LEPET DLST). Отримані знання 

та навички дають можливість усвідомлювати доцільність проведення екс-

пертиз з допомогою поліграфа для виявлення ознак ідеальних слідів 

пам’яті особи, яка є носієм інформації, що може бути використана як доказ 

фактів чи обставин, що їх встановлює слідчий під час розслідування. 

З жовтня 2016 року доцент кафедри кандидат психологічних наук 

Галина Юріївна Одинцова учасник базового курсу позитивної психотерапії 

Українського Інституту Позитивної психотерапії. 

Старший викладач кафедри психології Н. М. Калька пройшла на-

вчання з напряму використання «Метафоричних карт у роботі практичного 

психолога і соціального педагога» (м. Івано-Франківськ, березень 2017 р.) 

Науково-педагогічні працівники кафедри мають досвід практичної 

діяльності у наданні психологічної допомоги. Так, доцент кафедри канди-

дат психологічних наук Я. С. Андрушко є сертифікованим спеціалістом 

в  кататимно-імагінативній терапії, доцент кафедри кандидат психологіч-

них наук Є. В. Карпенко – сертифікований психолог-консультант та тера-

певт в  позитивній психотерапії, член «Української спілки психотерапев-

тів», психотерапевт у методі позитичної психотерапії «World Association 

for Positive Psychotherapy»; старший викладач кафедри Н. М. Калька – спе-

ціаліст у роботі з метафоричними асоціативними картами, сертифікований 

тренер та консультант за методом ненасильницького спілкування, тренер 

програми «Вдосконалення міжгалузевих підходів у профілактиці 

ВІЛ/СНІДу серед учнівської молоді», отримала свідоцтво «Використання 

поліграфа при проведенні розслідувань та роботі з кадрами»; професор  

кафедри доктор психологічних наук, доцент З. Я. Ковальчук – пройшла 

1  рівень гештальттерапії; професор кафедри доктор психологічних наук, 
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професор З. С. Карпенко – є членом «Української спілки психотерапевтів»; 

кандидат психологічних наук О. Б. Кузьо – отримала європейський серти-

фікат з когнітивно-поведінкової терапії, сертифікований гештальттерапевт, 

член «Української спілки психотерапевтів». 

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно здійснюють під-

готовку наукових статей до Наукового вісника ЛьвДУВС: серія психо- 

логічна. Варто зазначити високі показники професорсько-викладацького 

складу кафедри у підготовці таких наукових напрацювань: 

– Середа В. В., Кісіль З. Р. Юридико-психологічні засади запобі-

гання професійній деформації працівників правоохоронних органів: моно-

графія / В. В. Середа, З. Р. Кісіль. – Львів: Львівський державний універси-

тет внутрішніх справ, 2016.– 848 с. 

– Ковальчук З. Я., Матійків І. М. Професійна майстерність психо-

лога: навчально-методичний посібник / З. Я. Ковальчук, І. М. Матійків. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – С. 340. 

– Андрушко Я. С. Психологічні захисти в структурі професійної 

ідентичності майбутнього працівника органів внутрішніх справ: моногра-

фія / Я. С. Андрушко. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – С. 276. 

– Галян І. М. Психологічні особливості ціннісно-смислового розви-

тку майбутніх педагогів: монографія / І. М. Галян, В. Г. Дуб. – Київ-

Дрогобич: Редакційно-видавничий відділ ДДПУ імені Івана Франка; В-во 

ТзОВ «Трек ЛТД», 2016. – 192 с. 

– Галян І. М. Ціннісно-смислова саморегуляція особистості: ґенеза 

та механізми функціонування: монографія / І. М. Галян. – Дрогобич: Реда-

кційно-видавничий відділ ДДПУ імені І.Франка, 2016. – 402 с. 

У контексті наукової роботи забезпечено підготовку та видання  

друкованої продукції відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2017 р. 

і   Планів науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 

2017  рік:  

Калька Н. М. Детекція брехні у спілкуванні: соціально-психоло- 

гічний аспект: навчально-методичний посібник / Н. М. Калька, М. В. Ци-

вінська, І. М. Зубач. – Львів: ЛьвДУВС, 2017. – 130 с. – (рекомендація 

Вченої ради ЛьвДУВС). 

Доцент кафедри кандидат соціальних наук А. В. Шиделко Профоріє-

нтація і профвідбір: аксіологічні аспекти: навчальний посібник. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2017. – 170 с. – (рекомендація Вченої ради ЛьвДУВС), 

Доцент кафедри кандидат психологічних наук Я. С. Андрушко. Пси-

хокорекція: навчально-методичний посібник (підготовлено до розгляду 

Вченої ради ЛьвДУВС). 
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З метою якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, формування 

у здобувачів вищої освіти первинних систематизованих навиків науково-

дослідної роботи та вмінь застосовувати у практичній діяльності досягнен-

ня науки і науково-технічного прогресу та стимулювання активної творчої 

праці на кафедрі психології працює науково-дослідний гурток «Аніма» 

(керівник – кандидат психологічних наук доцент кафедри Я. С. Андруш-

ко). За окремим планом проводяться засідання гуртка. На засіданнях обго-

ворюють новини у розвитку психологічної науки і практики, заслуховують 

результати наукових досліджень. Зауважується на аналізі підібраної здобу-

вачами вищої освіти інформації, її опрацювання та використання під 

час  оформлення наукових виступів та повідомлень. Протягом 2016–2017 

навчального року члени наукового гуртка були учасниками та підготували 

матеріали до участі в Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» (21 жовтня 

2016  року), круглому столі кафедри психології управління факультету № 7 

«Психологічні конструкти позиціювання поліції серед населення (24 лис-

топада 2016 р.).  

Члени гуртка (І. В. Гривнак, Т. В. Митник, О. П. Бова, В. П. Бова, 

Л. О.  Шульган) взяли участь у науково-практичному заході за межами 

університету «Львівські психіатричні зустрічі» та отримали сертифікат 

учасника. С. В. Музика, член науково гуртка взяла участь в семінарі «Каз-

котерапія» (м. Київ, 21 листопада 2016 р.), а І. Р. Дуб у науково-практичній 

конференції «Психологія і педагогіка в системі сучасного гуманітарного 

знання ХХІ ст.» (м. Харків, 9–10 грудня 2016 р.). 

За результатами участі в конкурсі на кращу курсантську (студентсь-

ку) наукову роботу Львівського державного університету внутрішніх справ 

здобувач вищої освіти 4 курсу О. Бова зайняла перше місце з темою «Пси-

хологічний портрет нарцисичної особистості (на прикладі працівників  

слідчих відділень)» (науковий керівник доктора психологічних наук, до-

цент З. Я.  Ковальчук). 

За звітний період науково-педагогічні працівники кафедри взяли 

участь у наукових конференціях різних рівнів, семінарах та круглих  

столах: 

– Международной заочной научно-практической конференции 

«Психология и коммуникация в правовой системе» (Республика Беларусь, 

г. Могилев, 29 января 2016 г. (онлайн участь)); 

– Науково-практичному семінарі «Сучасний викладач у студенто-

центричній моделі освітнього процесу університету» (м. Івано-Франківськ, 

3–4 березня 2016 р.); 
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– Міжвідомчій науково-практичній конференції «Психологічна до-

помога особам, які беруть участь в антитерористичній операції» (Націона-

льна академія внутрішніх справ, 30 березня 2016 р.); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Особистість у 

соціальному, віковому та клінічному вимірі сучасного життя» (м. Луцьк, 

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки,  

7 квітня 2016 р.); 

– ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспі-

рантів, молодих учених і фахівців у галузі психології «Актуальні питання 

сучасної психології» (м. Суми, Сумський державний педагогічний універ-

ситет ім. А. С. Макаренка, 20 травня 2016 р.); 

– XVІ Всеукраїнській науково-практичній конференція «Психоло-

гічні проблеми сприймання» (Інститут психології Г. С. Костюка, 26 травня 

2016 р.); 

– Міжнародному україно-румуно-бельгійському семінар-тренінгу 

«Соціально-педагогічний супровід сімей з дітьми з особливими потреба-

ми» (м. Дрогобич, Дрогобицький державний педагогічний університет 

імені Івана Франка, 26–29 квітня 2016 року); 

– Конференції «Фахова освіта у сфері психічного здоров’я: світо-

вий досвід, українські перспективи» (Український католицький універси-

тет, 20–21 травня 2016 р.); 

– Навчальному курсі практичної підготовки фахівців зі стабілізації 

психоемоційного стану осіб, що отримали психотравму та членів їх сімей 

засобами арт-терапії та тілесно орієнтованої терапії (Східноєвропейський 

національний університет імені Лесі Українки, 31 травня 2016 р.); 

– Науково-практичному семінарі «Творча багатовимірність прос-

тору арт-терапії» (м. Львів, 22 вересня 2016 р.); 

– Всеукраїнській науково-практичній конференції «Психічне здо-

ров’я особистості у кризовому суспільстві» (Львівський державний універ-

ситет внутрішніх справ, 21 жовтня 2016 р.); 

– Науково-практичному семінарі «Формування професійних ком-

петентностей майбутніх соціальних працівників у процесі фахової підгото-

вки в контексті сучасних освітніх змін» (Львівський національний універ-

ситет імені Івана Франка, 21 жовтня 2016 р.); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Проблеми якості 

професійної підготовки майбутніх педагогів у вищій школі» (м. Одеса, 28–

29 жовтня 2016 р.); 

– Майстер-класі «Метафоричні асоціативні карти в діагностиці та 

корекційній роботі психолога» (Міжнародна психологічна асоціація проек-
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тивних методик, Навчально-тренінговий центр Національного педагогіч-

ного університету імені М. Драгоманова, 7–9 листопада 2016 року); 

– Круглому столі «Проблеми професійно-психологічної підготовки 

працівників поліції» (Львівський державний університет внутрішніх справ, 

17 листопада 2016 р.); 

– Круглому столі «Психологічні конструкти позиціювання поліції 

серед населення» (Львівський державний університет внутрішніх справ, 

24  листопада 2016 р.); 

– Міжнародній науковій конференції «Педагогіка у міждисциплі-

нарному вимірі: від традицій до інновацій» (Київський університет імені 

Бориса Грінченка, 30 листопада 2016 р.); 

– Науково-практичній конференції «Психологія і педагогіка в сис-

темі сучасного гуманітарного знання XXI століття» громадська організація 

«Східноукраїнська організація «Центр педагогічних досліджень» (м. Хар-

ків, 9–10 грудня 2016 р.); 

– ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Генеза буття 

особистості» (Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України, 

20  грудня 2016 р.); 

– Регіональному теоретико-практичному семінарі «Наступність 

дошкільної та початкової освіти в контексті соціальної мобільності» (ЛНУ 

імені І. Франка, 20 січня 2017 р.); 

– Міжнародній науково-практичній конференції «Педагогіка і пси-

хологія сьогодення: теорія і практика» (м. Одеса, 22–23 січня 2016 р.); 

– XIІІ науково-практичній конференції «Соціально-психологічні 

проблеми гендерної стратифікації суспільства» (Cхідно-український  

національний університет імені В. Даля, 24–25 березня 2017 р.);  

– Міжнародній конференції «Система опіки дітей-сиріт та дітей  

позбавлених батьківського піклування: українські та міжнародні практи-

ки» (смт. Брюховичі, 2017 р.). 

Науково-педагогічні працівники кафедри щорічно беруть участь 

у  конкурсі на здобуття звання «Кращий науковець Львівського державно-

го університету внутрішніх справ» та «Краща кафедра за підсумками  

наукової роботи» з метою сприяння вдосконаленню форм і методів науко-

во-дослідної роботи. 

Отже, науково-педагогічні працівники кафедри психології факульте-

ту № 7 плідно працюють у науковому напрямі, чим примножують якісний 

потенціал та сприяють науковому прогресу у галузі психології.  
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Кафедра психології діяльності в особливих умовах 

 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах є навчально-

науковим структурним підрозділом Львівського державного університету 

внутрішніх справ, який здійснює навчальну, методичну і науково-дослідну 

роботу з навчальних дисциплін за профілем кафедри. 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах Львівського дер-

жавного університету внутрішніх справ має значний науковий потенціал, 

який реалізується через підготовку фахівців, здатних на високому рівні за-

безпечувати вирішення комплексних завдань психологічної допомоги, 

просвіти, експертизи, корекції в різних сферах виробничої діяльності.  

До складу кафедри входять науково-педагогічні працівники, з яких 

за основним місцем праці та внутрішнім сумісництвом працює 1 доктор 

біологічних наук, професор, академік АНВО України, 5 кандидатів психо-

логічних наук, доценти. 

Науково-педагогічні працівники кафедри мають досвід практичної 

діяльності у наданні психологічної допомоги, а саме: 

– завідувач кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. М. Бам-

бурак – базовий консультант у методі позитивної психотерапії;  

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хрис-

тук – базовий консультант з когнітивно-поведінкової психотерапії, фахі-

вець у роботі з психотравмою; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-

пенко – фахівець в роботі з психотравмою; 

– доценти кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-

пенко, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпенко – фахівці  

ненасильницького спілкування та фасилітації.  

Інтенсивно працює і науковий гурток кафедри. Так, за звітний період 

здобувачі вищої освіти гуртка у співавторстві та самостійно мають 7 ста-

тей та 9 матеріалів конференцій. Крім того, активно здійснюється робота 

науково-педагогічних працівників кафедри зі здобувачами вищої освіти, 

а  відтак опубліковано 19 наукових праць. 

Упродовж звітного періоду отримали сертифікати вітчизняних, зару-

біжних і міжнародних установ та організацій такі науково-педагогічні пра-

цівники кафедри: 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хри-

стук – Український Католицький університет (21–23 лютого 2016 р.), семі-

нар-тренінг: «Розлади вживання психоактивних речовин»; 
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– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хри-

стук; доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Карпен-

ко – Львівська духовна семінарія Святого Духа (7–11 березня 2016 р.), се-

мінар-тренінг Френка П’юселіка «Попередження посттравматичного стре-

сового розладу в Україні»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-

пенко, доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпе-

нко – ЛьвДУВС (16 березня 2016 р.), семінар-тренінг з ННС Верени Єгер 

та Міріам Далла Лібери: «Емпатія, самоемпатія і гнів в ненасильницькому 

спілкуванні»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хри-

стук – Польша, м. Варшава (25–29 квітня 2016 р.), науково-практичний се-

мінар: «Травма війни – допомога військовим»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-

пенко, доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпен-

ко – ЛьвДУВС (28 травня 2016 р.), тренінг Карла Плеснера (Швейцарія): 

Фасилітація діалогу в роботі психологів;  

– завідувач кафедри, кандидат психологічних наук, доцент 

Н. М. Бамбурак; доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент 

О. Л.  Христук – Львівський національний медичний університет 

ім.  Д.  Галицького (3 червня 2016 р.), науково-практичний семінар «Теорії 

прив’язаності», психотерапевт К. Бріш (Німеччина); 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хри-

стук; доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпен-

ко – Львівський центр надання послуг учасникам бойових дій (25–29 лип-

ня 2016 р.), семінар-тренінг: «Серце воїна»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хри-

стук – Психологічна Кризова служба, Українська військово-медична ака-

демія (14–15 вересня 2016, 01–02 листопада 2016 р.), семінар-тренінг 

М. О.  Фадєєвої, О. М. Хмельницької: «Навички психологічного віднов-

лення»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент О. Л. Хри-

стук; доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпен-

ко – Український Католицький університет (28–29 жовтня 2016 р.), 

VІ  Львівські психіатричні зустрічі «Міфи, які завжди з нами (або Деякі 

аспекти суспільного божевілля)»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Кар-

пенко – ГО «Простір Гідності» (4–8 жовтня 2016 р.), школа організаторів 

діалогів, семінар-тренінг «Діалог у дії»; 
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– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-

пенко; доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпен-

ко – (м. Київ, 4 грудня 2016 р.), міжнародний семінар Ірмтрауда Каусхата 

(Німеччина): «Впровадження ненасильницького спілкування в Україні та 

шляхи сертифікації фахівців»; 

– доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент В. В. Кар-

пенко, доцент кафедри, кандидат психологічних наук, доцент Н. А. Карпен-

ко – (м. Київ, 5–8 грудня 2016 р.), міжнародний форум: «Сприяння розвит-

ку діалогової культури в Україні». 

Науково-педагогічні працівники кафедри психології діяльності 

в  особливих умовах проводили такі заходи, а саме:  

– 19 квітня 2016 року було організовано та проведено студентську 

науково-практичну конференцію «Актуальні аспекти формування індиві-

дуального здоров’я» – медіатор ст. викладач В. П. Ясінський; 

– проведено тренінг з важкими підлітками Львівського професій-

ного коледжу готельного, туристичного та ресторанного сервісу з 10 трав-

ня 2016 – 14 червня 2016 р., який організувала завідувач кафедри Н. М. Бам-

бурак і провела разом з магістрами ПП-52 М. Івченко та Н. Бондар;  

– 01 червня 2016 р. доцентом кафедри О. Л. Христук було проведе-

но тренінг «Профіктики стресу та професійного вигорання» для працівни-

ків Львівського центру надання послуг учасникам бойових дій. Методи 

саморегуляції. Львівська міська рада; 

– у вересні 2016 року відбувся методичний семінар «Сучасні вимо-

ги до підготовки і оформлення методичного забезпечення у ВНЗ», який 

організував і провів доцент кафедри Н. А. Карпенко;  

– 21 жовтня 2016 року у Львівському державному університеті 

внутрішніх справ відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві», організаторами 

якої виступили Н. М. Бамбурак та науково-педагогічні працівники кафедри 

ПДвОУ та факультету № 7; 

– 7–8 листопада 2016 р. – Тренінг «Розуміння себе та інших – шлях 

до ефективного спілкування в Національному історичному музеї України» – 

Київ, проведений доцентами кафедри Н. А. Карпенко та В. В. Карпенко; 

– 8–12 грудня. Тренінг в НАБУ № «Ефективне спілкування  

з використанням методу ННС» м. Київ, проведений доцентом кафедри 

В. В.  Карпенко.  

 

Отже, науково-педагогічні працівники факультету № 7 активно роб-

лять свій внесок у розвиток психологічної науки і практики.  
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ІНФОРМАЦІЯ  

ПРО НАУКОВІ ЗДОБУТКИ ФАКУЛЬТЕТУ № 8  

за 2016 рік 

 

 
Наука потрібна народу. Країна, яка її не розвиває, 

перетворюється в колонію 

Фредерік Жоліо-Кюрі 

 

 

Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів функціонуван-

ня вищого навчального закладу. Як складова системи освіти, наукова  

діяльність займає провідне місце у підготовці та підвищенні професійного 

рівня науково-педагогічних працівників, а також у підвищенні якості під-

готовки здобувачів вищої освіти, формуванні в них навичок науково-

дослідної роботи. 

На факультеті акцентується на якості підготовки фахівців у сфері 

управління та безпеки, питання престижу факультету, про що свідчать 

творчі здобутки науковців економічного факультету та значний науковий 

потенціал колективу кафедр. Наукова підготовка є невід’ємною частиною 

навчання, сприяє підвищенню якості освіти і вносить творчий характер у 

навчальний процес, відповідає сучасним тенденціям розвитку освіти і нау-

ки та потребам ринку праці.  

На факультеті освітній процес забезпечують штатні працівники: 

10 докторів наук: з них 8 професорів та 2 доценти, що становить 24%; 

26 кандидатів наук: з них 24 доценти – 62%;  

6 викладачів без ступеня – 14% 

За 2016 рік факультетом було проведено такі науково-практичні за-

ходи: Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Економічна безпе-

ка України: стан, проблеми та перспективи»; ХІ міжвузівську студентську 

науково-практичну конференцію «Соціально-економічний розвиток і без-

пека України: філософія та тактика». 

У 2016 році на факультеті № 8 Львівського державного університету 

внутрішніх справ функціонувала Спеціалізована вчена рада К 35.725.04 

(голова В. І. Франчук) за спеціальностями: 

21.04.01 – економічна безпека держави; 

21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської діяльності. 

За вказаний період було захищено 2 дисертації на здобуття науково-

го ступеня доктора філософії за спеціальністю 24.04.01 – економічна  
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безпека держави (старший викладач кафедри фінансів та обліку М. В. Ві-

нічук та М. М. Левко). Захищено дисертаційне дослідження (доктора філо-

софії (кандидата наук) викладачем кафедри менеджменту М. Р. Верескля 

(Яцик).  

Відповідно до реєстраційної картки НДР і ДКР (Державний реєстра-

ційний номер 0114U007380, термін дії якої завершується у жовтні 2017 р.) 

за кафедрою економіки та економічної безпеки факультету № 8 Львівсько-

го державного університету внутрішніх справ затверджена науково-

дослідна тема «Економічна безпека держави та суб’єктів господарювання: 

стан і механізми забезпечення». У межах зазначеної теми науково-педа- 

гогічні працівники кафедри підготували низку наукових статей та допові-

дей на науково-практичних конференціях різного рівня, а також працюють 

над написанням колективної монографії «Актуальні проблеми забезпечен-

ня економічної безпеки України», видання якої передбачається до листо-

пада 2017 року.  

Науково-педагогічні працівники кафедр провадять активну діяль-

ність щодо підготовки нових наукових кадрів, беруть участь у рецензуван-

ні наукових праць, навчальних посібників та підручників, здійснюють  

наукове керівництво здобувачами та аспірантами, входять до складу спе- 

ціалізованих вчених рад із захисту дисертацій, а саме: доктор економічних 

наук, професор З. Б. Живко, кандидат технічних наук, доцент Г. З. Леськів. 

Участь в опонуванні дисертацій брали такі науково-педагогічні працівни-

ки, як: доктор економічних наук, професор З. Б. Живко, доктор економіч-

них наук, професор Г. Я. Левків, доктор економічних наук, доцент 

М. І.  Копитко, кандидат технічних наук, доцент Г. З. Леськів. 

Науково-педагогічні працівники факультету брали активну участь у 

міжнародних наукових конференціях, семінарах і симпозіумах (зокрема 

працівники кафедри менеджменту взяли участь у трьох міжнародних кон-

ференціях за кордоном (м. Прага, м. Подгайск, м. Варшава)).  

У період з травня до жовтня 2016 р. науково-педагогічні працівники 

кафедри менеджменту пройшли позапланове стажування у навчальних  

закладах: 

– Німеччини – Лейпцігський університет; університети м. Дюс- 

сельдорфа, Тріра, Бонна, видано сертифікат учасника (доктор економічних 

наук, професор З. Б. Живко, 120 год.);  

– Словаччини – Європейський інститут сталого розвитку м. Под-

гайск, видано сертифікат учасника за 2015–2016 рр. (кандидат економічних 
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наук, доцент С. М. Лихолат, декан факультету, кандидат економічних наук 

Л. М. Томаневич, 108 год.).  

Доцент кафедри О. Р. Сватюк пройшла стажування у секретаріаті 

Уповноваженого Верховної Ради України, Ресурсний Центр «Права люди-

ни та гендерна рівність», Центр громадянських свобод (м. Львів), видано 

сертифікат учасника тренінгу-семінару «Права людини та гендерна рів-

ність» (16 год.). 

Викладач кафедри О. З. Сліпа пройшла стажування на кафедрі мене-

джменту та міжнародного підприємництва НУ «Львівська політехніка».  

Професор, доктор економічних наук Я. Я. Пушак пройшов стажу-

вання у Польщі – Podkarpacka Szkoła Wyższa im. bł. ks. Wł. Findysza w Jaśle 

(Rzeczpospolita Polska).  

Підвищення кваліфікації у Державному національному закладі піс-

лядипломної освіти «Навчально-методичний центр перепідготовки та під-

вищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу в 

сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочин-

ним шляхом і фінансуванням тероризму» пройшли доктор економічних 

наук, професор Я. Я. Пушак, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

О. М. Марченко, викладач кафедри О. І. Огірко.  

Доцент кафедри, кандидат економічних наук О. М. Марченко, ви-

кладачі кафедри О. І. Огірко, О. О. Столяренко пройшли стажування в 

Українській академії друкарства на кафедрі фінансово-економічної безпе-

ки, обліку і аудиту. Доцент кафедри, кандидат економічних наук О. Р. Во-

лошин пройшла стажування у Національному лісотехнічному університеті 

України (кафедра вищої математики). 

Професор кафедри фінансів та обліку Г. Я. Аніловська у період 

з  2  січня 2016 р. до 15 січня 2016 р пройшла стажування у Польщі – 

Podkarpacka Szkoła Wyższa im. bł. ks. Wł. Findysza w Jaśle (Rzeczpospolita 

Polska). 

Підвищення кваліфікації у 2016 році пройшли стажування науково-

педагогічні працівники кафедри фінансів та обліку: 

‒ кандидат економічних наук, старший викладач М. В. Вінічук 

з  23  травня до 23 червня 2016 р. відповідно до наказу № 138 від 19 травня 

2016 р. в Національному лісотехнічному університеті України на кафедрі 

обліку і аудиту; 

‒ старший викладач І. С. Козій з 16 травня до 16 червня 2016 р.  

відповідно до наказу № 141 від 10 травня 2016 р. в Львівському торго- 

вельно-економічному університеті на кафедрі фінансів, кредиту та  

страхування. 

http://uad.lviv.ua/?p=2761
http://uad.lviv.ua/?p=2761
http://uad.lviv.ua/?p=2761
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Присвоєно звання «Заслужений діяч науки і техніки» професорові 

кафедри економіки та економічної безпеки ЛьвДУВС доктор економічних 

наук, професор С. В. Васильчак (указ Президента України від 1 жовтня 

2016 р. № 427/2016 «Про відзначення державними нагородами України 

з  нагоди Дня працівників освіти»). 

Почесне звання «Академік Академії економічних наук України» та 

«Академік Академії наук вищої освіти України» присвоєно З. Б. Живко – 

завідувачу кафедри менеджменту, докторові економічних наук, професору. 

У 2016 році на факультеті було організовано та проведено конкурс 

студентських проектів на тему «Будуємо Україну разом», що проходив 

19  травня 2016 року. Перемогу здобула команда студентів спеціальності 

«Менеджмент» з проектом «Розумне місто – місто майбутнього». 

За успіхи у навчанні, науковій роботі та активну громадську діяль-

ність студент 2 курсу факультету І. В. Гладій була відзначена обласною 

іменною премією імені В. Чорновола. 

За результатами ІІ туру конкурсу наукових робіт курсантів, слухачів 

та студентів вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчан-

ня (Наказ МВС України від 24 травня 2016 р. № 414 « Про оголошення 

у  2016 році конкурсу наукових робіт курсантів, та слухачів та студентів 

вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання») наукова 

робота О. В. Ковальчук «Мінімізація тіньової економіки шляхом удоско-

налення податкової системи держави» (науковий керівник Ольга Михай- 

лівна Марченко – доцент кафедри економіки та економічної безпеки, кан-

дидат економічних наук, доцент) здобула ІІ місце у номінації «суспільні 

науки». 

Наукові здобутки факультету за 2016 рік свідчать про фундамента-

льність наукових досліджень, їх актуальність, новизну, концептуальність, 

доказовість, перспективність, значимість і можливість запровадження ре-

зультатів у практику. 

 

Кафедра менеджменту 

 

Очолює кафедру менеджменту доктор економічних наук, професор 

Зінаїда Живко. На кафедрі працює 16 науково-педагогічних працівників, із 

яких 4 доктори економічних наук, 10 кандидатів наук, старший викладач, 

викладачі. 

У 2016 році було захищено дисертаційну роботу кандидата педаго- 

гічних наук (викладач кафедри менеджменту М. Р. Верескля (Яцик). 

На  кафедрі продовжують роботу над дисертаційними дослідженнями на 



 78 

здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) викладачі 

кафедри В. В. Гобела та О. З. Воронка, та над дослідженням на здобуття 

наукового ступеня доктора економічних наук Л. М. Томаневич.  

Упродовж 2016 року на кафедрі було опубліковано: 

‒ навчальних посібники – 3; 

‒ навчально-методичний посібник – 1; 

‒ колективних монографії – 6; 

‒ наукові статті – 33; 

‒ тез доповідей – 50. 

Члени кафедри 15раз були учасниками науково-практичних заходів. 

 

Кафедра економіки та економічної безпеки 

 

Очолює кафедру доктор економічних наук, професор Ярослав Пу-

шак. На кафедрі працює 15 штатних одиниць, а також до складу кафедри 

входять: 3 – доктора економічних наук, 4 професора та 7 – кандидатів еко-

номічних наук, доцентів, які працюють на постійній основі. Упродовж 

2016  року працівниками кафедри опубліковано: 

‒ навчальних посібники – 1; 

‒ підручник – 1; 

‒ монографії – 3; 

‒ наукові статті – 15; 

‒ тез доповідей – 31; 

‒ відгук на автореферат дисертації – 2. 

Упродовж року кафедра брала активну участь у міжвузівських та мі-

жнародних науково-практичних заходах. Працівники кафедри є науковими 

керівниками науково-дослідних робіт студентів, аспірантів та здобувачів. 

 

Кафедра фінансів та обліку 

 

Кафедра фінансів та обліку створена у 2016 році у складі факультету 

№ 8. Кафедра готує фахівців зі спеціальностей 6.030509 «Облік і аудит» 

та  6.030508 «Фінанси і кредит» освітнього ступеня бакалавр. 

Очолює кафедру доктор економічних наук, професор Яків Андрійо-

вич Гончарук. 

На кафедрі фінансів та обліку на постійній основі працює 16 осіб. 

Чисельність науково-педагогічних працівників з науковими ступенями 

та  вченими званнями становить 14 осіб, з них докторів наук, професорів – 



 79 

3; кандидатів наук – 12; кандидатів наук, доцентів – 11 осіб. Старший  

викладач І. С. Козій та викладач З. Б. Филипець мають затверджені теми 

дисертацій та активно провадять свої наукові дослідження. 

Упродовж 2016 року працівниками кафедри опубліковано: 

‒ навчальних посібники – 4; 

‒ монографії – 6; 

‒ наукові статті – 36; 

‒ тез доповідей – 44; 

‒ дисертація – 1.  

Підсумовуючи наведене, доцільно зазначити, що загалом наукова 

робота на факультеті проводиться на належному рівні, згідно з затвердже-

ним планом науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт. 

 

З нагоди Дня науки зичимо усім здоров’я, творчого натхнення та  

наукових  звершень. 
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КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ ТА ПОЛІТОЛОГІЇ 

 

 
Науково-дослідну роботу професорсько-викладацького колективу 

кафедри 2016 року здійснювало 2 доктори філософських наук, 1 доктор 

історичних наук, з них 3 професори та 9 кандидатів наук, з яких 7 педаго-

гічних працівників мають вчене звання доцента. Освітня діяльність реалі-

зовувалась за такими напрямами:  

1. Розробка актуальних проблем удосконалення освітньо-виховного 

процесу у вищих навчальних закладах освіти системи МВС України  

в контексті етико-морального, логіко-філософського та політико-правового 

дискурсів.  

2. Дослідження проблем онтологічного, гносеологічного, аксіологіч-

ного, антропологічного та аксіологічного обґрунтування діяльності право-

охоронних органів України.  

3. Аналіз важливих питань теорії та практики соціально-гуманітар-

них наук.  

4. Здійснення індивідуальних досліджень із філософсько-правової та 

політологічної тематики та керівництво виконанням дисертацій.  

5. Організація студентсько-курсантської науково-дослідної роботи.  

2016 року професорсько-викладацьким складом кафедри підготовле-

но та видано навчальний підручник з навчальних дисциплін «Юридична 

логіка» (Юридична логіка: підручник / за ред. В. С. Бліхара. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 248 с.); «Професійна етика юриста» (Професійна етика 

юриста: підручник / В. С. Бліхар, О. М. Омельчук, В. В. Середа та ін.; 

за  ред. проф. В. С. Бліхара. ‒ Хмельницьк: ХУУП, 2016. ‒ 358 с.); «Історія 

політичної думки» (Історія політичної думки: підручник / за ред. 

Н. М.  Хоми. – Львів: Новий світ-2000, 2016. – 1000 с.); «Політологія» (По-

літологія: електронне видання / за ред. В. С. Бліхара. – Львів: ЛНУ імені 

Івана Франка, 2016. – 406 с.); (Конфліктологія: словник, поняття категорії, 

терміни: навчальний посібник / за ред. М. П. Гетьманчука. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 275 с.). 

Результати наукових досліджень викладачів кафедри 2016 р. відо-

бражено у 82 науковій праці, з яких 4 монографій, 54 статі опубліковано 

у  фахових наукових виданнях, в тому числі включених у наукометричні 

бази даних Index Copernicus, Google Scholars. 

Професорсько-викладацький склад кафедри взяв участь у таких  

науково-практичних та науково-теоретичних заходах: 

– Міжнародна наукова конференція: «Виклики політики безпеки: іс-

торія та сучасність» (м. Львів, 16–18 червня 2016 р.); 
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– Міжнародної конференції: «Філософія діалогу й порозуміння в по-

будові європейської і світової спільноти» (Львів, 22–24 червня 2016 р.); 

– Міжнародний форум: «Релігія у глобальному світі» (м. Житомир, 

29–30 вересня 2016 р.); 

– Міжнародна наукова конференція «Михайло Грушевський: учений, 

політик, державний діяч» (до 150-річчя від дня народження) (м. Львів,  

25–26 жовтня 2016 р.); 

– Круглий стіл: «Філософський дискурс ХХІ століття: спроба теоре-

тичного прогнозу» (м. Одеса, 18 листопада 2016 р.); 

– Міжнародна науково-практична конференція: «Культурний вектор 

розвитку України початку ХХІ століття: реалії і перспективи» (м. Рівне, 

10–11 листопада 2016 р.); 

– Всеукраїнська науково-практична конференції «Філософія, теорія 

та практика випереджаючої освіти для сталого розвитку» (м. Дніпро, 

17  листопада 2016 р.); 

– Міжвузівський курсантсько-студентський науково-практичний се-

мінар: «Професійна комунікація: історія, мова, культура, право» (м. Львів, 

4  листопада 2016 р.); 

– Всеукраїнський круглий стіл «Державотворення та правотворення 

в контексті євроінтеграції» (м. Львів, 9 грудня 2016 р.); 

– Miedzynarodowej Konferencji Naukowej «Bezpie-czenstwo prawne 

panstw demokratycz-nych w procesie integracji europejskiej: Polska-Slowacja-

Ukraina», 15–17.09. 2016, m. Lublin. 

За результатами участі у конференціях було опубліковано 21 мате- 

ріали та тези виступів.  

2016 року на кафедрі виконувалися докторські (доц. О. Ю. Поцюрко, 

доц. Г. М. Сіромської) та 3 кандидатські (старший викладач М. І. Ярунів, 

викладачі Г. І. Гладун, М. І. Скакун) дисертації.  

Науково-педагогічні працівники кафедри продовжували здійснювати 

керівництво дисертаціями на здобуття наукового ступеню кандидата  

юридичних наук зі спеціальності 12.00.12 «Філософія права» (зав. кафед-

рою, доктор філософських наук, професор В. С. Бліхар, доктор історичних 

наук, професор М. П. Гетьманчук, доцент М. М. Олексюк, доцент 

О. Ю.  Поцюрко).  

На кафедрі функціонує курсантсько-студентський науковий гурток, 

керівником якого є доцент Л. М. Андрушко. Гуртківці активно провадять 

наукову діяльність у різноманітних науково-практичних заходах (конфере-

нціях, круглих столах) університету та провідних вишах м. Львова, було 

проведено 6 засідань наукового гуртка. 
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ЗВІТ 

ПРО НАУКОВО-МЕТОДИЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ  

КАФЕДРИ ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА, 

КОНСТИТУЦІЙНОГО ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВА 

ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ВНУТРІШНІХ СПРАВ  

у 2016 році 

 

 

Кафедра теорії та історії держави і права, конституційного та міжна-

родного права є загальноуніверситетською кафедрою. Науково-педагогіч- 

ний склад кафедри викладає 28 навчальних дисциплін. Кафедра забезпечує 

освітній процес у курсантів, студентів, слухачів, магістрів, ад’юнктів та 

аспірантів на факультетах державного замовлення та заочного навчання 

працівників ОВС Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Націона-

льної поліції, юридичному факультеті та факультеті заочного навчання ци-

вільних осіб Львівського державного університету внутрішніх справ. 

Освітній процес та науково-дослідну роботу у 2016 році забезпечу-

вали 24 працівники. З них із науковим ступенем – 22 особи: зокрема док-

тора наук – 3; кандидата наук – 19. З вченими званнями – 14 осіб: зокрема 

професори – 3; доценти – 11. 

Науково-педагогічні працівники кафедри здійснюють керівництво 

курсовими та магістерськими роботами, керують дисертаціями ад’юнктів, 

аспірантів та здобувачів кафедри. 

На кафедрі діє науковий курсантсько-студентський гурток «Держава 

і право», яким успішно керує доцент кафедри, кандидат юридичних наук, 

доцент В. В. Шишко. Упродовж 2016 року проведено 12 засідань. Учасни-

ки гуртка брали участь у 3-х науково-практичних заходах. Загальна кіль-

кість публікацій – 10. 

У вересні 2016 році відбулось 2 захисти дисертаційних праць науко-

во-педагогічних працівників кафедри на здобуття наукового ступеня док-

тора філософії (кандидата юридичних наук). Зокрема: 

1) викладач кафедри М. В. Повалена «Насильницькі злочини проти 

власності за кримінальним правом України та Республіки Польща: порів-

няльний аспект». Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філо-
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софії (кандидата юридичних наук) зі спеціальності 12.00.08 – кримінальне 

право та кримінологія; кримінально-виконавче право; 

2) викладач кафедри Б. І. Стахура. «Роль органів державної влади 

у  забезпеченні прав людини і громадянина в демократичному суспільстві: 

теоретико-правовий вимір». Дисертація на здобуття наукового ступеня  

(доктора філософії) кандидата юридичних наук зі спеціальності 12.00.01 – 

теорія та історія держави і права; історія політичних та правових вчень.  

 

Протягом 2016 року видано 5 науково-методичних видань: 

 

1. Балинська О. М. Конфліктологія: поняття, категорії, терміни:  

термінологічний словник / О. М. Балинська; за заг. ред. М. П. Гетьманчука, 

О. М. Балинської. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 275 с. 

2. Токарська А. С. Комунікативна стратегія законотворчої і законо-

давчої діяльності: навчальний посібник / А. С. Токарська. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 244 с. 

3. Рудий Н. Я. Історія держави і права зарубіжних країн (альбом 

схем) / Н. Я. Рудий, В. С. Макарчук. – Львів: В-во «Інтерпринт». 2016. – 

96  с. 

4. Лещух А. Р. Органи місцевого самоврядування України у механі-

змі держави: конституційно-правовий аспект: монографія / А. Р. Лещух. – 

Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 281 с. (у співавторстві з О. А. Мельник). 

5. Лепісевич П. М. Історичний досвід державно-правового врегулю-

вання виробництва, збуту і споживання алкоголю (ІІ тис. до н.е. – поч. 

ХХІ  ст.): монографія / П. М. Лепісевич. – Львів: В-во Бона, 2016. – 220 с. 

(у співавторстві з В. В. Бойко). 

6. Подано на розгляд Науково-методичною Радою ЛьвДУВС моно-

графію В. Д. Яремчука «Державно-правове становлення та розвиток націо-

нальної освіти в Україні (1917–1991 рр.)». (Розгляд відбувся у грудні 

2016  р.). 

Науково-педагогічні працівники кафедри надали 8 рецензій на  

навчально-методичну літературу, зокрема підручники, посібники та  

монографії.  

Кафедрою було дано 5 відгуків на автореферат дисертації на здобут-

тя наукового ступеня доктора філософії (кандидата юридичних наук). 
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Окрім того, було зроблено 7 персональних відгуків науково-педагогічних 

працівників кафедри (професор кафедри, доктор юридичних наук, про- 

фесор О. М. Балинська – 6, професор кафедри доктор юридичних наук, 

професор А. С. Токарська – 1). 

9 грудня 2016 року на базі Львівського державного університету 

внутрішніх справ кафедра провела ІІ Всеукраїнський круглий стіл «Держа-

вотворення та правотворення в контексті євроінтеграції» із виданням збір-

ника матеріалів. 

Протягом 2016 року науково-педагогічні працівники кафедри опуб-

лікували 24 наукові статті у фахових виданнях, а також 68 тез-доповідей 

на  науково-практичних заходах і регіонального, і Всеукраїнського та  

міжнародного  рівня.  
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КАФЕДРА МОВНОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

 
Кафедра мовної підготовки створена у грудні 2016 року на базі ка-

федри іноземних мов. Із зазначеного часу науково-педагогічні працівники 

забезпечують навчальний процес з дисциплін «Іноземна мова», «Ділова 

іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням» англійсь-

кою, німецькою та французькою мовами та «Українська мова (за профе-

сійним спрямуванням)», «Судова риторика», «Ораторська майстерність» 

українською  мовою.  

Вивчення навчальних дисциплін іноземними мовами охоплює фоне-

тику, орфографію, лексику, граматику, види мовленнєвої діяльності: чи-

тання, аудіювання, говоріння, письмо.  

Курс вивчення іноземної мови передбачає опанування рівня знань, 

навичок і вмінь, необхідних для усного та писемного спілкування у науко-

во-професійній сфері.  

Під час вивчення курсу «Українська мова (за професійним спряму-

ванням)» здобувачі вищої освіти поглиблюють знання норм сучасної  

української мови, набувають навичок комунікативного досвіду, що сприяє 

розвитку креативних здібностей та спонукає до самореалізації фахівців, 

активізує пізнавальні інтереси, реалізує евристичні здібності як визна- 

чальні для формування професійної майстерності та конкурентоздат- 

ності  сучасного фахівця; виробляють вміння оптимальної мовної поведін-

ки у професійній сфері, яка передбачає вплив на співрозмовника за допо-

могою вмілого використання різноманітних мовних засобів, володіння  

культурою монологу, діалогу та полілогу, сприйняття та відтворення  

фахових текстів, засвоєння лексики і термінології обраного фаху, вибір 

комунікативно виправданих мовних засобів, послуговування різними  

типами  словників.  

Згідно зі штатним розписом ЛьвДУВС штат кафедри становлять 

27  науково-педагогічних працівників. Науковий ступінь кандидата  

наук мають 11  науково-педагогічних працівників кафедри, 1 – доктор  

наук. У  квітні 2017 року відбувся захист дисертації Х. І. Вербицької 

на  здобуття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук із со- 

ціальних  комунікацій). 
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Вчені звання мають 5 науково-педагогічних працівників. 

Науковий доробок кафедри у звітному періоді становлять 50 статей, 

29 з яких опубліковані у фахових виданнях, 28 тез доповідей.  

Видано 6 навчальних посібників, 1 словник, 1 збірник статей  

з  методики:  

1. Лексика та граматика англійської, німецької, французької мов 

для  студентів юридичних спеціальностей: практичний посібник / укладачі: 

Г. С.  Кузан, Б. Д. Кравець, О. М. Федишин. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 

205  с.  

2. Introduction to Business Speaking. Вступ до ділового спілкування: 

навчальний посібник / укладачі О. Т. Бойко, Т. М. Головач, І. Ю. Сковрон-

ська. – Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2016. – 

248  с.  

3. Формування комунікативної іншомовної компетенції у здобува-

чів освітнього ступеня «бакалавр» спеціальностей: «Облік і оподатку- 

вання», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Менеджмент»:  

навчально-методичний посібник / Н. Р. Смолікевич. – Львів: ЛьвДУВС, 

2016. – 112 c. 

4. Конфліктологія. Словник: поняття, категорії, терміни / С. П. Кость, 

М. В. Мельник; за заг. ред. М. П. Гетьманчука, О. М. Балинської. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 275 с.  

5. Українська мова за професійним спрямуванням: навчальний  

посібник / О. М. Гайда, М. С. Гдакович, С. П. Кость, М. В. Мельник, 

Н. В.  Медвідь; за ред. проф. М. П. Гетьманчука. – Львів: ЛьвДУВС, 

2016. – 336 с. 

6. Кузьо Л. І. English Grammar in Practice»: навчальний посібник / 

Л. І.  Кузьо, М. Г. Кащук. – Львів: ЛьвДУВС, 2017. – 345 с. 

7. Актуальні проблеми навчання іноземних мов для спеціальних  

цілей: збірник наукових статей / за заг. ред. І. Ю. Сковронської. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2016. – 134 с.  

8. Правова та правоохоронна діяльність: європейський досвід та 

українські реалії. Legal and law enforcement activity: European experience and 

Ukrainian reality: Всеукраїнська науково-практична конференція ад’юнктів, 

курсантів і студентів (іноземними мовами) / за заг. ред. І. Ю. Сковронсь-

кої. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 122 с. 
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До розповсюдження через мережу Інтернет і до електронної бібліо-

теки подано електронне видання: 

1. Збірник курсантсько-студентських наукових досліджень «Профе-

сійна комунікація: Історія. Мова. Культура. Право» / укладач С. П. Кость / 

за заг. ред. І. Ю. Сковронської. – Львів, 2016. – 167 с.  

Коло наукових інтересів науково-педагогічних працівників охоплює 

таку тематику: «Теоретичні та методичні засади культурологічної підгото-

вки курсантів вищих навчальних закладів МВС України» (О. П. Зеленсь-

ка), «Міжнародний правовий діалог як інтелектуальний дискурс націо- 

нальної ідентифікації» (І. Ю. Сковронська), «Правова конструкція адмініс-

тративних норм та їх застосування органами виконавчої влади» (В. А. Бон-

даренко), «Зовнішня політика української козацької держави Б. Хмельни-

цького і аспекти міжнародного права (історико-правове дослідження)» 

(А. М. Герасимович), «Правове виховання старшокласників у виховній ро-

боті загальноосвітньої школи (ІІ половина ХХ століття)» (М. Г. Кащук), 

«Особливості часової перспективи студентів з різним рівнем мотивації при 

вивченні англійської мови» (Л. І. Кузьо), «Мовно-стилістичні засоби вер-

балізації контексту художнього твору на матеріалі англомовної прози» 

(А. В.  Посохова), «Організаційно-педагогічні умови адаптації іноземних 

студентів в університетах США» (Н. Р. Смолікевич), «Концептосфера пра-

ва в українській паремійній мовній картині світу (на матеріалі прислів’їв 

та  приказок)» (Б. М. Юськів).  

Науково-педагогічні працівники беруть участь в міжнародних, Все-

українських та університетських наукових конференціях, круглих столах, 

міжкафедральних семінарах, дбаючи відтак про підтримання іміджу уні-

верситету на високому науковому та методичному рівнях загалом, та вдос-

коналення власного професійного рівня кожного зокрема. 

1 квітня 2016 року відбулася Всеукраїнська науково-практична кон-

ференція ад’юнктів, курсантів та студентів «Правова та правоохоронна  

діяльність: європейський досвід та українські реалії» (іноземними мовами). 

За результатами конференції видано збірник тез доповідей учасників. 

Науково-педагогічні працівники взяли участь у Міжнародній науко-

во-практичній конференції «Нове та традиційне у дослідженнях сучасних 

представників філологічних наук» (м. Одеса, 26–27 лютого 2016 р.); Все-

українській науково-практичній конференції «Іншомовна підготовка пра-
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цівників ОВС та фахівців із права» (м. Київ, 30 квітня 2016 р.); Всеукраїн-

ській науковій конференції «Сучасний мас-медійний простір: реалії та пер-

спективи розвитку» (м. Вінниця, 12 жовтня 2016 р.); Всеукраїнській науко-

вій конференції «Актуальні проблеми розвитку освіти і науки в умовах 

глобалізації» (м. Дніпро, 28–29 жовтня 2016 р.); Міжнародній науково-

практичній конференції «Актуальні проблеми сучасної психології: перспе-

ктивні та пріоритетні напрями наукових досліджень молодих науковців» 

(м. Кам’янець-Подільський, 17 листопада 2016 р.) та ін. 

Відповідно до реалізації положень Указу Президента від 16 листопа-

да 2015 р. № 641/2015 «Про оголошення 2016 року Роком англійської мови 

в Україні» кафедрою було складено план заходів. Зокрема на виконання 

плану проведено тестування та визначено рівень володіння англійською 

мовою 155 науково-педагогічних працівників ЛьвДУВС. Тести відповідали 

Загальноєвропейським рекомендаціям з мовної освіти. Відповідно до рівня 

володіння сформовано відбувалося навчання у 4 групах. Заняття проводи-

ли кандидат філологічних наук, доцент кафедри Г. С. Кузан, старший ви-

кладач Б. Д. Юськів, викладач Л. Г. Сибірцева.  

На кафедрі функціонує студентсько-курсантський науковий гурток 

«Viva Scientia», керівництво яким здійснює кандидат філологічних наук, 

доцент кафедри Л. І. Кузьо. Засідання гуртка проводяться щомісячно.  

Протягом ІІ семестру 2015–2016 н. р. члени наукового гуртка  

кафедри підготували та виступили з доповідями на засіданнях гуртка 

на  такі  теми: 

‒ Legal and Law Enforcement Activity: European Experience and 

Ukrainian Reality; 

‒ The main aspects of International Policing; 

‒ Criminal Justice in Ukraine; 

‒ Fighting criminality: international experience; 

‒ Courts, Lawyers, and the Legal Process; 

‒ Legal regulation of the rights of refugees in modern society; 

‒ The impact of the media on the formation of national consciousness. 

Протягом І семестру 2016–2017 н. р. гуртківці взяли участь у науко-

во-практичних заходах за межами університету: 

1. VIII Міжвузівська студентська науково-практична конференція ан-

глійською мовою в УКУ «Leadership and Team Building: Challenges of the 
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Present Day», у якій взяли участь студенти вищих навчальних закладів 

м.  Львова: Львівської комерційної академії, Українського католицького 

університету, Національного університету «Львівська політехніка», Львів-

ського державного університету внутрішніх справ та Львівського націона-

льного лісотехнічного університету. –  

2. 13 грудня 2016 р. курсанти 3 курсу факультету № 1 А. Закала, 

З.  Кава взяли участь у науково-практичному заході в Українському Като-

лицькому Університеті «Law enforcement team building»: Лідерство та ко-

мандотворення: виклики сьогодення // Leadership and Team Building: 

Challenges of the Present з опублікуванням тез доповідей. 

3. Гуртківці У. Руда, Р. Решотка (слухачі магістратури факультету 

№  1) взяли участь у студентських мовних дебатах «First 5+ LUTE Talks 

Meeting», які проводились кафедрою іноземних мов Львівського торго- 

вельно-економічного університету 1 грудня 2016 року. 

Організовано роботу наукового гуртка з української мови, керів- 

ництво яким здійснює кандидат філологічних наук, доцент кафедри 

О. С.  Клак.  

Кандидат філологічних наук В. І. Козловський підготував студентку 

3 курсу факультету № 7 Марію Волянську до участі у Міжнародному кон-

курсі з української мови імені Петра Яцика. 

Кандидат філологічних наук, доцент М. С. Гдакович підготувала до 

участі у Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шев-

ченка курсантку 3 курсу факультету № 1 О. Горбатюк. 

Кандидат наук із соціальних комунікацій С. П. Кость керувала нау-

ковою роботою студентки 3 курсу факультету № 8 А. Б. Івахів «Правовий 

газетний дискурс і текст: особливості функціонування», яка вийшла у дру-

гий тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із соціо- 

лінгвістики (шифр «наука соціальна»), який має статус міністерського, та 

проводиться на виконання наказу МОН України від 20 жовтня 2016 р. 

№  1266 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських науко-

вих робіт з  природничих, технічних та гуманітарних наук у 2016/2017  

навчальному році».  

10 листопада 2016 року відбулася олімпіада на краще володіння іно-

земними мовами (англійською, німецькою, французькою) з англійської 

мови перше місце розділили курсант 1-го курсу факультету № 2 В. Гудак 
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та студент 1 курсу магістратури факультету № 6 Х. Беркій; друге місце по-

сів студент 1 курсу факультету № 1 В. Демборинський; третє – студент 

1  курсу факультету № 8 В. Роде; з німецької мови перше місце посіла кур-

сант 2 курсу факультету № 2 А. Козачок; друге місце – студент 1 курсу 

юридичного факультету Я. Броневицька; з французької мови – курсант 

2  курсу факультету № 1 А. Завербний. 

Науково-педагогічні працівники систематично підвищують профе-

сійну кваліфікацію. Відтак у звітному періоді, згідно з планом, стажування 

пройшли Г. С. Кузан, М. Г. Кащук, Л. Г. Сибірцева. Стажування в Націо-

нальному університеті ім. І. Франка на кафедрі англійської філології поза-

планово пройшла Н. Р. Смолікевич.  
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КАФЕДРА ІНФОРМАТИКИ 
 

 

Кафедра інформатики як самостійний структурний підрозділ розпо-

чала свою роботу 11 вересня 2000 року згідно з наказом МВС України 

від  8 серпня 2000 р. № 528 та наказу Ректора ЛІВС при НАВСУ № 86 о/с 

від 11 вересня 2000 р. За час свого функціонування кафедра кілька разів 

змінювала свою назву (інформатики та спеціальної техніки, інформаційних 

технологій у діяльності ОВС, інформаційних технологій). 

Наукову роботу у 2016 р. на кафедрі забезпечували 6 науково-

педагогічних працівників, з них: кандидатів технічних наук, доцентів – 3; 

кандидатів фізико-математичних наук – 2, з них доцентів – 1. Відтак частка 

кандидатів наук на кафедрі становить 83%. 

Серед основних досягнень в науковій діяльності кафедри є організа-

ція та проведення 23 грудня 2016 року Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Проблеми застосування інформаційних технологій, спе- 

ціальних технічних засобів у діяльності правоохоронних органів та навча-

льному процесі». За результатами цього науково-практичного заходу під-

готовлено збірник наукових статей (Проблеми застосування інформацій-

них технологій, спеціальних технічних засобів у діяльності правоохорон-

них органів та навчальному процесі: збірник наукових статей за матеріа-

лами доповідей Всеукраїнської науково-практичної конференції 23 грудня 

2016  року / упор. Т. В. Магеровська. – Львів: ЛьвДУВС, 2017. – 313 с.).  

У 2016 р. науково-педагогічними працівниками кафедри підготовле-

но до друку та розміщено в електронній бібліотеці навчальний посібник та 

методичні рекомендації, а саме: 

1. Кулешник Я. Ф. Протидія комп’ютерним злочинам: посібник / 

Я. Ф. Кулешник, Т. В. Рудий, В. В. Сеник, І. В. Бичинюк. – Львів: Львівсь-

кий державний університет внутрішніх справ, 2016. – 251 с. 

2. Рудий Т. В. Інформаційні системи і технології: практикум / 

Т. В.  Рудий, Я. Ф. Кулешник, В. В. Сеник. – Львів: Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2016. – 264 с 

3. Сеник В. В. Правові інформаційно-пошукові системи: Єдина ін-

формаційна платформа «Ліга: Закон»: методичні рекомендації / В. В. Се-

ник. – Львів: ЛьвДУВС, 2016. – 32 с. 

Окрім викладеного, кафедрою у напрямі наукової діяльності підго-

товлено і опубліковано 11 статей, взято участь у 30 наукових конференці-

ях, які проводилися і у Львівському державному університеті внутрішніх 

справ, і в інших навчальних закладах м. Львова та України. 
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На кафедрі ведеться активна наукова робота з курсантами та студен-

тами університету. У 2016/2017 навчальному році проведено 6 засідань  

гуртка «Інформаційні технології», на яких гуртківцями розглянуто 11 тем 

наукових досліджень та підготовлено 8 рефератів на ці теми. Члени гуртка 

взяли участь у 6 науково-практичних заходах. У співавторстві з виклада-

чами кафедри гуртківцями опубліковано 5 статей. Студенткою 4 курсу фа-

культету № 5 М. Ізьо під керівництвом доцента кафедри Д. М. Неспляка, 

підготовлено наукову роботу на тему «Організаційно-правова структура 

системи захисту Веб-активів у інформаційних системах підрозділів Націо-

нальної поліції України» для участі у конкурсі «Конкурс на кращу кур- 

сантську (студентську) наукову роботу» Львівського державного універси-

тету внутрішніх справ. 
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